ACTIONNEURS

ique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr ﬂ




€ HSQCAH

Vérins CNOMO Fabrication

24/48h

suivant modéle

Alésage : @25, 32, 40, 50, 63, 80, nous consulter

100, 125, 160 et 200 mm

Courses : Ala demande
Tige : Acier chromé Cr45, acier inox chromé

AISI 304
Tube : Aluminium anodisé
Tirants : Inox
Fonds : Aluminium
Températures de travail : -20°C a +80°C
Lubrification : Avec ou sans lubrification
Fluide : Air filtré
Pression maxi de travail : 10 bar
Amortisseur : Réglage pneumatique

B Caractéristiques techniques

Matériaux
- 1 Tube Aluminium
- - anodisé

2 Tétes et fonds Aluminium moulé

Tige Acier C45
chromé
4 Piston Monobloc (CX)
Aluminiut (CM)
T 5 Douille Bronze sintérisé
autolubrifiant
6 Patin de Delrin naturel (CM)
_ _ guidage
7 Joint de tige Polyuréthane
Autres joints Caoutchouc nitrile
NBR / polyuréthane

Bl Variantes

Tige traversante P
Joints FKM max 150°C Vv
Tandem en poussée tiges unies TA1
Tandem en poussée tiges dégagées TA2
Tandem opposés TA3
Tandem opposés frontaux TA4
Versions spéciales sur demande IS

Les variantes peuvent étre combinées entre elles (quand cela est possible)
Exemple pour la commande : 50 / 200CVX

Alésage / Course Type Variante

8] Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

HYDRAULIQUE
B Dimensions standard
Type...CX Type...CM
Non magnétique Magnétique
E L + COURSE M
F W J1 N
: Vs Al B
g ; o - \\J?// _ ‘\~ J] ~ i
) L el A

]

J2

7
25 12 MIx15 25 45 20 15 80 8 17 M6 17 GI8 40 28 7 M 075 75
32 12 MIx15 25 45 20 15 80 8 17 M6 17 GI8 45 33 15 165 6 8
4 18 Mext5 32 70 3 15 10 13 24 M6 17 GU4 52 40 175 23 3 1
50 18 Miext5 32 70 3 15 110 13 24 M8 23 G4 65 49 185 235 45 10
63 22 M20x15 45 8 46 20 120 17 30 M8 23 G38 75 59 19 23 45 14
80 22 M20xi5 45 8 46 20 125 17 30 M0 28 G388 95 75 22 25 8 13
100 30 M27x2 55 110 63 20 145 22 41 M0 28 G2 M5 90 26 31 12 10
125 30 M27x2 55 110 63 20 145 22 41  M12 34 G2 140 10 - - -
160 40 M36x2 65 135 8 25 180 32 54 M6 42 G344 180 140 - 2 2 ;
200 40 M36x2 65 135 85 25 180 32 54 M6 42 G4 220 175 - -
Type...P
Tige traversante
L + COURSE E +COURSE
.
- i - - i -
- (@ T8 .
8 © L/ - N |ED s
P - i - - i J- P T

o e B E F - P T

25 12 M10x1.5 45 20 90 8 17

32 12 M10x1.5 45 20 90 8 17

40 18 M16x1.5 70 36 129 13 2%

50 18 M16x1.5 70 36 129 13 2

63 22 M20x1.5 85 46 143 17 30

80 22 M20x1.5 85 46 143 17 30

100 30 M27x2 110 63 164 22 41

125 30 M27x2 110 63 164 22 1

160 40 M36x2 135 85 200 32 54

200 40 M36x2 135 85 200 32 54

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

@ -



€ HSQCAH

Bl \Variantes

Type...TA1
Tandem en poussée tiges unies
E L + COURSE 1 B L + COURSE 2
{ 0 - - T T - - —-
— = ] ] =
ian (@) ian (@)
N - W) - N _ W) - NI
. | e o e I
= - - - - - H—
Tl
Type...TA2
Tandem en poussée tiges dégagées
COURSE 2 E L + COURSE 2 B L + COURSE 1
COURSE 1 — — — = — — + f )
 — — . ]
. = ] ] L
iz el G &l @ o)
. 9 L N R ®
— - - - - —1 - - i ]
Type...TA3
Tandem opposés
E L + COURSE 1 (6] L +COURSE 2 E
{ I - - — | - - i J
— — — — i 1 —
A Al e o
e T e e B e
8 e © S =z 8
- | Z - I - - 1 ]-
Type...TA4
Tandem opposés frontaux
L +COURSE 1 D L + COURSE 2
I | - - { | - - 1
I I}
pe -l [ B 1 ) S <
NP/ ) ! @
I H] _ — . ] _ _ ‘ H |
I 1l
[} E L B c D
25 45 80 30 36
32 45 80 30 38
40 70 110 30 40
50 70 10 30 47
63 85 125 40 59
80 85 125 40 62
100 10 145 40 55
125 110 145 40 80
160 135 180 50 102
200 135 180 50 87

90 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Bl Vérins CNOMO avec accessoires

Charniére femelle/male Bride
- o - e
L] + R S 4 - + feee————— 4
g CHE g e
- I e - I A
\y
/ /
,,Ei[, - B B @[ — B R/
[ [
XD + course XD + course
Pied Charniére intermédiaire
- i - A
- + I 4 . + I — 4
£ REEREY i B
@[ — H @[ — Sz
[H [H
XD + course XD + course
Articulation normale Articulation d’équerre
- - - -
- + I 4 1| - + I 4 1|
i BB i BB
e s A
] B i —— B
XD + course XD + course
(7] A XV XV
et TRV AH ] C D E SA w XA XD A YR 2F
32 46 32 18 18 32 20 134 8 107 98 325 475 96
40 58 36 26 25 45 32 164 8 137 134 41 69 126
50 68 45 26 25 45 32 180 10 145 138 45 65 130
63 84 45 34 32 63 50 195 10 160 155 52.5 72.5 145
80 102 63 34 32 63 50 211 12 168 157 52.5 72.5 149
100 124 73 41 40 90 70 231 12 188 182 57 88 169
125 152 91 41 40 90 70 249 15 197 186 58 87 175
160 190 115 55 50 140 110 304 20 242 235 67 113 220
200 250 135 55 50 140 110 304 20 242 235 68 112 220

Dimensions et codes des accessoires. Voir page suivante

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr K




ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Chapes
Vérins CNOMO

Matériaux : Aluminium moulé sous pression ou
acier
Traitement : Blutage

Les vis de fixation sont @ commander séparement

B Accessoires de fixation aluminium

Type CFCN
Charniere femelle Référence @ z G Poids (g)
L
47CFCN.040 40 2% 12 58
CM
P - 47CFCN063 63 59 75 9 47 45 16 30 16 146
& TN D 47CFCNA00 100 90 115 11 12 57 55 20 372 492
A
47CFCN.160 160 140 180 18 20 72 65 25 55 25 1872
Type ANCN
Charniére normale Référence @ A B C D E F G H L M  Poids (g)
T i 47TANCNO40 4050 52 32 38 16 10 12 9 26 24 38 56
“"’7‘7 Q) 47.ANCN.100125 100-125 115 56 90 32 16 20 14 41 40 61 376
N M
\V
A .
Type ASCN
Charniére équerre Référence P Q BG H
BQ .
ml {‘-
o 4TASCN.O40 4050 9 32 54 25 10 45 32 52 14 26 32 12 144
i e —"
e 47ASCN.100125 100-125 14 70 103 40 17 90 50 80 22 42 56 20 694
o H
Type PLCN
Equerre haute Réference @ A B C€C D E F M O S U V PCN.oids(g)
E
A . 5 47.PCN.040 4 40 8 36 7 52 36 62 9 32 27 3B 70
)] ,
iR v | 47.PCN.063 63 59 10 55 9 75 50 8 11 45 35 45 170
=
SRR v -7
it in 47PCNAO0 100 90 12 90 11 115 73 130 14 55 43 55 470
c Bj __JU
\

47.PCN.160 160 140 20 130 18 180 115 205 22 65 62 82 2300

%2 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE
Type PL
Equerre haute large Référence 7] V. Z Poids (g)

° SPLONOAO 40 40 B 0 90
{%{ N
O e ATPLCNOGS 63 59 45

47.PLCN.100 100

il

47.PLCN.160 160 140 20 230 115 65 2350

B Accessoires de fixation acier

Type FLCN

Bride lamée Référence @ A AP AO R AS AR AQ AT AV C D Poids(g)

47.FLCN.040 40 40 9 32 6,5 8 52 40 78 90 105 6 206
47.FLCN.063 63 59 1" 45 9 10 75 59 104 120 135 8 504

5 of

ot
=

ENEENNE#N

Q0 47FLCNA00 100 90 14 55 105 12 115 90 150 170 165 10 1480
) 14}

A 47.FLCN.160 160 140 22 65 16,5 20 180 140 228 260 245 16,5 6300
Type PBCN

Equerre basse Réference @ A B C D E F G H T U Poids

e ()]

L

I

-
Al A 47.PBCN.040 40 36 36 40 52 36 30 7 16 26 27 45 45 16 4 36 15 78
(@

47.PBCN.063 63 55 50 59 75 45 35 9 205 30 35 55 45 225 5 50 18 190
47.PBCN.100 100 90 75 90 115 56 44 11 27 375 43 7 65 275 6 73 24 452
<h 47.PBCN.160 160 130 - 140 180 75 100 18 45 - 62 1 - 325 10 115 - 1180

Type SECCN

Tourillon pour Référence ) G BT CG CH BU Poids (g)

charniére femelle
0

BU

Q
:

BT CH

-

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 13]




€ HSQCAH

Type CTCN
Tourillon intermédiaire Référence 2 Poids (g)
rond
: AL 47.CTCN.040 40 40
M
47.CTCN.063 63 59 702
)7:] 47.CTCN.100 100 90 M10 1590
il 47.CTCN.160 160 140 M16 4300
AE
Type FFCN
Chape de tige
G H
_g— d1
L2

o
-

00L

E
3
|
+‘i
o
|
D
=
|
=
I
) |
|
Ny

100

T

Référence n Poids

(C)]
ATFFCN.040050 4050 M16x15 44 26 40 51 18 12 36 26 50 26 | 12 | 64 | 60 | 17 | 25 | 253
4TFFCN100125 100-125 M27x2 73 42 69 8 30 20 63 42 8 45 | 19 | 105 | 98 | 30 | 40 | 1110

Type FMCN
Chape de tige Référence
47.FMCN.040050 4050  M16x1,5 30
47FMCN.100125 100-125  M27x2 50
M3
S4 a45°
|
|
I R
|
|
® [
> |
! |
‘} | }‘ Tk !
\ \ |
[ 1]
| | |
! !
A1
P4 P4

¥} Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques ISO 15552
Série NWT

Fabrication
24/48h

suivant modéle

Tige : Acier ou inox chromé nous consulter
Corps : Tube profilé en aluminium anodisé
Joint : Polyuréthane

Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures ambiantes : -10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Alésage | V'S Joint de tige Viton Alésage ST G
(mm): Course 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
V'V Tous joints Viton
232... 32 (mm): 32 e e e e e e e e e e e e e
@40 .... 40
40 T T
@50... 50 50 e e e e b e e e e s e e s
263 ... 63 ) . ' 68 ©c o 0o 0o o o o 0o 0o o o o o
Tige de piston-cylindre

280...... 80 P 9 y 80 . . . . . . . . . D . . . . . . . .

100..100 100 e e e e e e e e e e e e e e e e e e
01®25 125 SEA  Ressort avant simple effet 125 L T T T T .

SEP Ressort arriére simple effet
Coussin de réglage pneumatique et amortisseur de choc mécanique
Piston aluminium moulé sous pression @ 63-80-100, Piston polymére acétal @ 32-40-50

6’ Longueur effective
/ de I'amortisseur

Alésage Longueur

Piston magnétique standard

Cone d'amortissement et bague de guidage en polymére acétal

Acier inox X20 Cr13 roulé

i Piston a guidage magnétique ,

(T,

il

0K -
/ \

=<0
5 k o — ]
IS
o Sans lubrification

Commutateurs magnétiques avec insertion
radiale rétractable directement de chaque coté

Pressurisation
rapide du joint de
la barre a piston,
méme aprés un
usage prolongé ) . . N i —

Amortisseur pneumatique progressif et efficace avec tampons mécaniques

~Barres de piston en
acier inoxydable laminé

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 15




ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

NWT .../ ...

Simple tige %=couse TG S e
——‘BG<—
_CH

foy
[ TT IR S— — . . — — o
l =

+—G~»HL|4¢’LPL ,LPL"LL
Alésage A B C ODGE OGF G H | L M N @0 @PBG CH

mm
32 120 94 26 30 12 M10x125 20
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 85 215
50 143 106 37 40 20 M16x15 32 9 28
63 158 121 37 45 20 M16x15 32 85 285
80 174 128 46 45 25 M20x15 40 115345
100 189 138 51 55 25 M20x15 40 13 38
125 225 160 65 60 30 M27x2* 54* 30 35

* Sur demande. F=M24 x 2, G=48 **Tige de piston sur demande @ E=32 mm

45 325 M6 G1/8 16 10
54 38 M6 G1/4 16 13
64 465 M8 G1/4 16 17
75 565 M8 G3/8 16 17
93 72 M10 G3/8 18 21
10 89 M10 G1/2 18 21
142 110 M12 G112 22 27

[ I e e e e

NWT../..P

Tige traversante *=course = L = Hi vk

C ODGE OF G H N @0 OGP BG

mm

M10x 1,25 20 45 325 M6 G1/8

30 35 16 M12x125 24 85 30 215 54 38 M6 G1/4 16 13
37 40 20 M16x15 32 9 37 28 64 465 M8 G1/4 16 17
37 45 20 M16x15 32 85 37 285 75 565 M8 G3/8 16 17
46 45 25 M20x15 40 115 46 345 93 72 M10 G3/8 18 21
51 55 25 M20x15 40 13 51 38 110 89 M10 G1/2 18 21

65 60 30" M27x2* 54* 30 65 35 142 110 M12 G1/2 22 27
* Sur demande. F=M24 x 2, G=48 **Tige de piston sur demande @ E=32 mm

NWT .../... SEA

Simple effet ressort avant Av ok |

jakana

= || ©/— — )
= @

% = course

Force du ressort

232mm @G40mm G50mm @G63mm O 80mm @ 100mm gpa Sep
mm Min Max Min Max i Max Min Max Min Max Min Max

Course

20 4 54 62 82 98 123 98 123 152 180 152 180
30 40 54 52 8 8 123 86 123 137 180 137 180
40 3% 54 42 8 73 123 73 123 123 180 123 180
50 30 54 32 82 |60 123 60 123 110 180 110 180

e o o o o
e o o o o

NWT .../ ... SEP

Simple effet ressort arriere % = course

Alésage A
mm

32 120

40 135
50 143
63 158
80 174
100 189

93 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

NWT ... TN2
Vérin double multi-poussées A+2xcourse
Tokcmﬁa S atvcourse — .|

|

E+2xcourse

40 175 735 28 30 24 205
50 7M1 765 18 37 32 208
6 191 8 21 37 32 228
80 205 915 22 46 40 251
100 224 985 27 51 40 215
15 265 115 35 65 54° 330 gy demande. D=48

NWT ... BS

Vérin multi-positions e Ascourse course

TD T C —fa—— A1 +course—-,— B T A1 +Ccourse

J»course |
course E“Course +course

Alésage A

32 156 68 20 26 20 182
40 175 735 28 30 24 205
50 171 765 18 37 32 208
63 191 85 21 37 32 228
80 206 915 22 46 40 251
100 224 985 27 51 40 275
125 265 115 35 65 54 330

NWT ... CNP

Arriére OppOSé g +course 1+ course 2 —_—
Tnfkcﬁimcourse 1+ course 2 47«04—701.

E
8
40 218 278 30 24 8
50 220 294 37 32 8
63 250 324 37 32 8
80 264 356 46 40 8
100 284 386 51 40 8
125 330 460 65 54* 10 * Sur demande. D=48

NWT ...CNP...F

Avant opposé

40 105 54 215

50 106 69 28

63 121 69 28.5

80 128 86 34.5

100 138 91 38

125 160 100 35 * Sur demande. D=48

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 17



€ HSQCAH

B Détecteurs magnétiques pour verins NWT

VNCR2 avec connecteur VNPR2 avec cable direct

REED

Sur demande VNPR2 disponible pour connexion des interrupteurs : VNPR3
VNCE3 avec connecteur 3 pdles VNPE3 avec céable direct 3 pdles

s
Brown

Miarone [Warore " —t
El:rgk Black
Blue 8 é ; Rero ©* '
Blu
S s R
PNP

Courant de Capacité de Degré de o . : Vie Résistance
Voltage . N " T° de travail a N
commutation commutation protection électrique du contact
v mA VA °C impulsion
VNCR2 3-48 AC-DC 100 6 P67 -20 a +85 0,5 msec 0,1 msec 107 0,1
VNPR2 3-48 AC-DC 100 6 P67 -20 2 +85 0,5 msec 0,1 msec 107 0,1
VNCE3 6-30 DC 200 4 IP67 -20 a +85 0,8 psec 0,3 psec 10° -
VNPE3 6-30 DC 200 4 IP67 -20 a +85 0,8 psec 0,3 psec 10° -

B Picces de rechange pour verins NWT

Bandelette plastique de
recouvrement NWT-PCC Extension de cable VSC-P3 030 Kit de joints ..... -SG

3 fils pour commutateur électronique ou a lame Longueur standard 3000 mm

B Détecteurs magnétiques pour verins ATEX

VSPR-SAX

VSPR-SAX b
Marrone T >
« J

circuit Blue

9 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Vérins pneumatiques compacts

ISO 21287 ou UNITOP
Série NSK

Fabrication
24/48h
Tige : Acier ou inox chromé suivant modéle
Corps : Tube profilé en aluminium anodisé nous consulter

Joint : Polyuréthane
Températures ambiantes : -20°C 4 +80°C
Températures de fluide : 0°C a +30°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

La nouvelle gamme de vérins compacts NSK, fabriquée avec un
seul ensemble de composants de base pour 'assemblage final, NSK D = D D' D D D = _D_'_D_' D D
est congue dans la norme 1SO 21287 ou UNITOP (solution VS Température haute
breveEee). o ' . 1S0 21287 | Joint d’e la tige en
L'extréme simplicit¢ de construction, le nouveau design et la Course polyuréthane
technologie de production innovante, font de cette série une uNiTor U (mm): Tomp b
gamme répondant aux besoins les plus exigeants de performance Filetage w empérature haute
et de fiabilité, avec une grande flexibilité. Alésage (mml: Male M Tous les joints
) en polyuréthane

716 ...... 16 Filetage

220 ..... 20 Femelle F

@25 ... 25 SEA Ressort avant simple effet

@32 ..... 32

040 ...... 40 Ressort arriére simple effet

@50 ..... gg SEP

@63 ...... ) . .

80 ...... 80 P Tige de piston-cylindre

2100.. 100
AR Cylindre anti-rotation
ISO 21287 e UNITOP

| 10 21287

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 19)



€ HSQCAH

NSK. - ..

Vérin double effet

% = course

@ 16 mm @ 20; 25 mm

@ 32; 40; 50; 63; 80; 100 mm
Standard ISO 21287
g A ©OD ©D2 D3 @D4 OD5 G H3I H4 | K L L3 W F4 H

mm
16 29.2 M5 7 128 18 6 35 22 45 37 (£0.5

Force de Forceen Plage de
@ Ppoussée tirant pression

P=6 bar P=6 bar bar
121N 91N 16-10

16 6-
63 1869N 1750N 0.7-10

2 8 6 33 M 6 0 +
63 8 16 8 67 M8 105 G1/8 8 155565 13 52 25 8§ 0  49(x08

100 4710N 4420N 05-10 85 M10 135 G1/4* 10 20 89 22 52 3 10 0 67(x1.0)

Standard UNITOP
g A ©OD ©9D2 OD3 OD4 OD5 G H3 H4 | K L L3 W F4 H

63 8 16 8 67 M3 105 G18 8 155 62 13 52 25 7.5 0  50(08

NSK - P 100 124 25 8 85 M10 135 G1/4 10 20 103 22 52 3 10 0  66.5(x1.0)

Vérin double effet avec tige traversante

Standard UNITOP
g W H
m

m
0 65
63 75

G16;20;25mmg @ 32; 40; 50; 63; 80; 100 mm Standard ISO 21287
I | g W H
mm
16 45 37 (+0.5
25 6 39 (£0.5
40 7 45 (0.7
63 8 49 (+0.8

4 45.5 (0.7
50 (+0.8

% = course 100 10 67 (£1.0)
NSK.-... M NSK.-...F
Version tige male filetée Version tige femelle tarraudée

Standard ISO
21287

(%] K1 T1
16 M8x125 20

Standard UNITOP Standard ISO || Standard UNITOP

21287
@ OD1

17} K1 T1
16 M8x1.25 20

25 M10x1.25 22

40 M10x1.25 22

63 M12x1.25 24
100 M16x1.5 28 | 100 M20x1.5 40 100 20

25 M8x125 16
40 M10x1.25 19
63 M12x1.25 22

25 M6

63 M10 16

2V socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

NSK. -.. SEA NSK . -.. SEP

Vérin simple effet avec ressort avant Vérin simple effet avec ressort arriére

Force maxi Force mini
duressort duressort HISO H
(course 0  (course 25 21287 UNITOP
mm) mm)
21 12 37 (0.5 38 (0.5

Force maxi Force mini
du ressort du ressort HISO H

(course 0 mm) (Sourse25 21287 UNITOP
mm)

16 21 12 47 (x0.5 48 (+0.5

45 28 39 (+0.5 39.5 (£0.5 25 45 28 59 (0.5 59.5 (£0.5

61 39 45 (+0.7 455 (0.7 40 61 65 (£0.7 65.5 (+0.7

95 62 49 (0.8 50 (0.8 69 (0.8 70 (+0.8

100 125 160 67 (+1.0) 665 (+1.0) 97 (£1.0)  965(x10)

NSK .-..AR

Vérin double effet anti-rotation

%)
8 6 33 M4 9

o
2 75 135 26
=
o 40 572 12 6 52 M6 17 10 M5 5 G1/8 75 15 38 33 233 10 4.2
©
-?:, 63 80 16 8 67 M8 22 10 M6 6 G1/8 8 155 565 50 354 13 52 25 75
7]

100 124 25 8 85 M10 30 14 M0 10 G1/4 10 20 89 80 566 22 52 10 67 (£1,0)
= A 0D 9D22D3@D49D6QOD7OD8GD9 G H3 H4 | 14 17 K L L3 L4 W F4 S1 W H
g 6 292 8 6 33 M4 9 5 M3 3 M5 7 128 18 14 99 6 35 22 4 45 0 6 45 38(x05
8 25 4 10 6 42 M5 14 6 M5 5 M5 75 135 26 22 156 8 42 25 5 55 3 8 55 395(x05
=2
g 40 572 12 6 52 M6 17 10 M5 5 G1/8 75 15 42 33 233 10 42 2 65 65 0 10 65 455(x0.7
<
7]

63 80 16 8 67 M8 22 10 M6 6 G1/8 8 155 62 50 354 13 52 25 75 75 0 12 75 50(+0.8

100 124 25 8 85 M10 30 14 M10 10 G1/4 10 20 103 80 566 22 52 3 10 10 0 14 10 66.5(x1.0)

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 211




€ HSQCAH

NSK ... TN2 ...

Vérin double multi-poussées

NSK ...BS ...

Vérin multi-positions

NSK ... CNP ...

Vérin opposé arriere

100 66.7

NSK ... CNF ...

Vérin opposé avant

F22 ) Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques a tirants
ISO 15552

Série XJC Fabrication
24/48h
suivant modele
Tige : Acier ou inox chromé nous consulter

Corps : Tube en aluminium anodisé
Tirants : Acier inoxydable

Joints : Polyuréthane
Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures ambiantes : -10°C 4 +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Les vérins avec tirants de la série XJC sont disponibles en
diamétres de 32 & 200.

Ces cylindres sont fabriqués conformément aux normes 1SO-
VDMA et sont disponibles en double effet avec piston magnétique,
dans un large éventail de courses standards.

Les tolérances sur les courses des vérins sont conformes a la
norme 1SO 15552.

xJc 000 00000

L

Alésage (mm)

VS Joint de tige Viton

Course (mm) VV Tous joints Viton

TN2 Multi-poussées en tandem( @160 - 200 )

SS  Piston en acier inoxydable X5 Cr Ni %’

Tige de piston-cylindre P

Course standard (mm)
Longueur

80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 -effective de
I’amortisseur

32 . . . . . . . . . . . . . 2
40 . . . . . . . . . . . . . 27
50 . . . . . . . . . . . . . 30
63 . . . . . . . . . . . . . 30
80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
100 o o o o o o o g o g o g o g o g o g 38
125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
160 o o o o o o o o o o o o o o o o o o 45

200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

250 o o o o o o o o o o o o o o o o o 45
320 . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 23]




€ HSQCAH

XJC ... /...

Tige simple

% = course

mm
32 120 94 26 30 12 M10X1.25 20 8 18 4 45 32.5 M6 G1/8 16 10
40 135 105 30 35 16 M12X1.25 24 8.5 215 4 54 38 M6 G1/4 16 13
50 143 106 37 40 20  M16X15 32 9 28 4 64 46.5 M8 G1/4 16 17
63 158 121 37 45 20 M16X1.5 32 8.5 28.5 4 75 56.5 M8 G3/8 16 27
80 174 128 46 45 25  M20X1.5 40 1.5 34.5 4 93 72 M10 GI8 18 21
100 189 138 51 55 25  M20X1.5 40 13 38 4 110 89 M10  G/1/2 18 21
125 225 160 65 60 30 M27X2 54 30 35 4 142 110 M12 G172 22 27
160 260 180 80 65 40 M36x2 72 35 45 5 180 140 M16  G3/4 22 36
200 275 180 95 75 40 M36x2 72 50 45 5 220 175 M16  G3/4 22 36
250 305 200 105 90 50 M42x2 84 30 75 8 270 220 M20 G1 25 46
320 340 220 120 110 63 M48x2 96 30 90 10 350 270 M24 G1 28 55

XJC../...P

Tige traversante

% = course

Alésage A 90 OP ©OBG CH

32 120 94 M10X1.25 8 M6 G1/8 16 10
40 135 105 30 35 16 M12X125 24 8.5 30 215 54 38 M6 G1/4 16 13
50 143 106 37 40 20  M16X15 32 9 37 28 64 46.5 M8  G1/4 16 17
63 158 121 37 45 20 M16X1.5 32 8.5 37 285 75 56.5 M8  G3/8 16 27
80 174 128 46 45 25  M20X1.5 40 11.5 46 34.5 93 72 M10  G/8 18 21
100 189 138 51 55 25  M20X1.5 40 13 51 38 110 89 M10 G2 18 21
125 225 160 65 60 30 M27X2 54 30 65 35 142 10  M12 G172 22 27
160 260 180 80 65 40  M36x2 72 35 80 45 180 140  M16  G3/4 22 36
200 275 180 95 75 40  M36x2 72 50 95 45 220 175  M16  G3/4 22 36
250 305 200 105 90 50 M42x2 84 30 105 75 270 220  M20 G1 30 46
320 340 220 120 110 63 M48x2 96 30 120 90 345 270  M24 G1 30 55

XJC ... TN2 ...

Vérin double multi-poussées

% = course

+—C

B+ 2 x Stroke 4-1

160 356 276 80 72
200 395 300 95 72
250 305 200 105 84
320 340 220 120 96

A+ 2 x Stroke ————————————»|

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS

HYDRAULIQUE

@SOCAH

Chapes

} Verins Séries NWT - NSK - XJC
Matériaux : Acier zingué
Inox

MPBI/..

Dimensions (mm)

Fixation a pattes
COD. 47.MPBL032 47.MPBL.040 47.MPBL.050 47.MPBI.063

N P D
[ /T
SRR
o 9 I
O N/ a =
y N
ml |l
L H
E C
A
Matériau : Acier zingué
DAT]/..
Ecrou
C A

Dimensions
47.DAT.008 47.DAT.012 47.DAT.020

19 22 27

Matériau : Acier zingué

25)

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




€ HSQCAH

GHI/..

Ecrou rainuré

o8
._\_’-ﬂﬁ_., 4
LD,

COD. 47.GHI.032 47.GHI.040 47.GHI.050
2 mm 32 40 50 -63
A 45 50 58

B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
c 40 46 52
D 7 9
E 5 5 6
Matériau : Acier zingué
Ecrou de tige
C A

& [0

COD. 47.DA.06100 47.DA.08125 47.DA.10125 47.DA.12125 47.DA.16150 47.DA.20150 47.DA.27200 47.DA.36200 47.DA.42200 47.DA.48200
A M6 M8 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M42x2 M48x2
B 10 13 17 19 24 30 41 55 65 75
Cc 4 5) 6 7 8 9 12 14 16 18

Matériau : Acier zingué

2B Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

CMI/.. CMIA/..

Charniére méle - Version alu Charniére méle - Version acier

e |
L .

" \_ocD

7 N
C /ﬁ,\:@
)
7

Q. ©
oD

L1

CFl/.. CFIA/..

Charniére femelle - Version alu Charniére femelle - Version acier
E
UB FL

Dimensions (mm)
COD. 47.CFl.032 47.CFl.040 47.CFI.050 47.CFl.063 47.CFl.080 47.CF1.100 47.CFl.125 47.CFl.160 47.CFl.200

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



€ HSQCAH

ASI/.. ASIA/..

Charniére carrée - Version alu Charniére carrée - Version acier

PCF/..

Tige pour charniére

2B

lLB LBL

[4]3]

Matériau : Acier zingué

Dimensions (mm)
COD. 47.PCF.032 47.PCF.040 47.PCF.050 47.PCF.063 47.PCF.080 47.PCF.100 47.PCF.125  47.PCF.160.200

B Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

CMSL./.. CMSIA./..

Charniere male avec joint sphérique - Version alu  Charniére male avec joint sphérique - Version acier

TG 325 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
Charniére ronde avec joint sphérique - Version alu Charniére ronde avec joint sphérique - Version acier
G
L
|
I‘—‘ oM
J
/| N
V
9F N
: T T T T
HIE HEERH
E

COD. 47.ASS1.032 47.ASS1.040 47.ASS1.050 47.ASS1.063 47.ASS1.080 47.ASS1.100

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 29



€ HSQCAH

CFSI./.. CFSIA.L.

Charniéere femelle étroite - Version alu Charniére femelle étroite - Version acier
L y4
;;\ H ‘ TZ
O—~0 ) | e
// \_\L » /
[ e
- | -+ ®
|\ | /] F
11/
s b o = |
©—0O ¢5 [
CM TA D3
T 1B,

Matériau : Acier zingué

PCFS./..

Cheville pour charniéere étroite

Dimensions (mm)

Matériau : Acier zingué

&  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Fl/..

Bride

L4

DFB JI_
. ]
[
T

Matériau : Acier zingué

COD. 47.F1.032 47.FL.040 47.FI.0O50 47.F1.063 47.FL.080 47.F1.100 47.F1.125 47.F..160  47.F1.200

PBI/..

Pattes de montage

Dimensions (mm)

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 31|



€ HSQCAH

CICT/..
Fiche intermédiaire pour tiges de retenue ow
@TD TK
=
o 00
[0)0)
E o<
[a]
8 /
~_0| |po
=
CH
QTD
A

Matériau : Acier zingué
Dimensions (mm)
CoD. 47.CICT.032 47.CICT.040 47.CICT.050 47.CICT.063 47.CICT.080 47.CICT.100 47.CICT.125

89
10,25
25
25
uw 46 59 69 84 102 125 155
Support pour fiche intermédiaire
oA
OHB x45°_
L I
T 51 /'/
| AN
z f l 5 8
£ | I\S )
TH ¢
uL NH

Matériau : Aluminium et bronze

47.5C1.032 47.8C1.040.050 47.SCI1.063.080 47.SCI.100.125 47.SCI.160.200

£32 T Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

CFU/..

Charniére femelle UNITOP

B
=

V_‘1r

_—

Cc
-
O

b

D IS

(O
C

@[T [>|O

Matériau : Aluminium

Dimensions (mm)
47.CFU.032 47.CFU.040 47.CFU.050 47.CFU.063 47.CFU.080 47.CFU.100

T 48 58 66 83 102 123
Chape taraudée avec axe verrouillable
120°
A2 Al
-
/><\
A ~ T
d N
0] B1
O
o
i g Q
9
. D2 |
D3
Matériau : Acier zingué

Dimensions
COD. 47.FC.04070 47.FC.06100 47.FC.08125 47.FC.10125 47.FC.12125 47.FC.16150 47.FC.20150

A2 8 12 16 20 24 32 40

M8x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr :33]



€ HSQCAH

FP/..

Chape taraudée avec axe

A2 Al
B2
>
T
i 5 L
9 B1 5
9
g

D2 | D3

Matériau : Acier zingué
Dimensions
COD. 47.FP.06100 47.FP.08125 47.FP.10125 47.FP.12125 47.FP.16150 47.FP.20150 47.FP.27200 47.FP.36200 47.FP.42200
20 24 32 40 70 85
10 12 16 20 35 40
42 52 62 83 105 188 232

12 15 18 24 30 38 40 63,5

M6x1 M8x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M42x2

SSFE/..

Chape a rotule
B

Matériau : corps en acier zingué, acier, bronze et PTFE
Dimensions
47.SSFE.06100 47.SSFE.08125 47.SSFE.10150  47.SSFE.12175 47.SSFE.16200 47.SSFE.20250

&) Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

SSFI..

Chape a rotule (filetage intérieur)

Dimensions

14 16 21 25 37

12,9 15,4 19,3 243 348

M10x1,25 ~ M10x1,5 M12x1,25 ~ M16x1,5 M20x1,5 M27x2

27 34 50

16 20 30

51

15

43

37,7

M36x2

58

35

56

17

49

45,1

M42x2

65

40

60

19

Raccord auto-aligné

c Ct
K1
w (]
; _
< ‘EuJ‘!: —— | — <
t = B
-
P
B

Matériau : Acier zingué

Dimensions

COD. 47.SA.08125 47.8A.10125 47.5A.12125 47.5A.16150 47.5A.20150

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 35




€ HSQCAH

NP/..

Manchons

| .
= i - — 1 o
Ir “
A B
¢}
Matériau : Acier
Dimensions
COD. 47.NP.0603 47.NP.0604 47.NP.0805 47.NP.1006 47.NP.1208 47.NP.16.8 47.NP.1610  47.NP.2012
Charniere male INOX £ FL
EW | L4
o o) |l
AT U~ w
A ——
g 4t 8| 4+
\
N —
\I..,h,,fl‘/ | _7 @Cch
+ + N
\S ’) LS
L1
TG L

Dimensions (mm)
CoD. 47.CMIX.032 47.CMIX.040 47.CMIX.050 47.CMIX.063 47.CMIX.080 47.CMIX.100 47.CMIX.125

&  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS @

SOCAH

HYDRAULIQUE
CFI/ X
Charniére femelle INOX
uB FL
CcB _ L4
- +
L=~ NN = S
wl © gl 8 ;(
\ \\ o
Ay == D
& © LIS
e L1

Dimensions (mm)

47.CFIX.032 47.CFIX.040 47.CFIX.050 47.CFIX.063

47.CFIX.080

47.CFIX.100

47.CFIX.125

UB 45 52 60 70 90 110 130
ASI/ X
Charniére carrée INOX
EM BR GL
@ CK \
|
|
L
e | [ o oz
|
mi / ‘ e E] T T
= ‘ | L+J L+J L+J
[_ oTE J RA
ouL UR

Dimensions (mm)

47.ASIX.032  47.ASIX.040  47.ASIX.050  47.ASIX.050

47.ASIX.080

47.ASIX.100

47.ASIX.125

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

37,




€ HSQCAH

FP/ X

Chape taraudée avec axe INOX

Dimensions
COD. 47.FPX.06100 47.FPX.08125 47.FPX.10125 47.FPX.12125 47.FPX.16150 47.FPX.20150 47.FPX.27200 47.FPX.36200

PCF/ X

Tige pour charniere INOX

Dimensions (mm)
COD. 47.PCFX.032 47.PCFX.040 47.PCFX.050 47.PCFX.063 47.PCFX.080 47.PCFX.100 47.PCFX.125

& Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

SSFI/ X

Chape a rotule INOX B

Dimensions

47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SSF1.27x2X  47.SSF1.36x2X
F1.04x0,7X FL.O6x1X F1.08x1,25X F1.10x1,25X F1.12x1,25X F1.16x1,5X F1.20x1,5X

16 21 25 37

15,4 19,3 243 34,8

M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2

19 22 27 34 50

10 12 16 20 30

20 22 33

10

FlI/ X

Bride INOX

Dimensions (mm)
COD.  47.FIX.032 47.FIX.040 47.FIX.050 47.FIX.063 47.FIX.080 47.FIX.100 47.FIX.125

UF 80 90 110 120 150 170 205

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 39




€ HSQCAH

CICT/ X

Fiche intermédiaire pour tiges de retenue INOX

uw
@TD TK
P
=
oVl o 0.0
' i bz
[0)8)
g <«
a
3 /
~__0| |po
P
=
CH
@TD
A

Dimensions (mm)

89
10,25
25

25

PBI/ X

Pattes de montage INOX

TG

TG2

AT
AH
L7

QAB

|
{
Ao_j_ AU E

Dimensions (mm)
47.FPBX.032 47.FPBX.040 47.FPBX.050 47.FPBX.063 47.FPBX.080 47.FPBX.100 47.FPBX.125

) Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

DA/ X
Ecrou de tige INOX

COD. 47.DAX.06100 47.DAX.08125 47.DAX.10125 47.DAX.12125 47.DAX.16150 47.DAX.20150 47.DAX.27200 47.DAX.36200

A M6 M8 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2
B 10 13 17 19 24 30 4 55
Cc 4 5 6 7 8 9 12 14

41

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques cartouche
Série CZ

Tige : Inox chromé

Douille : Laiton nickelé

Piston : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Corps : Laiton nickelé

Joint : NBR

Ressort : Acier

Température ambiante :-20°C a +80°C
Température de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression de travail : 2-7 bar

Micro-vérin simple effet ressort avant

Force ressort

CZ DD/ DD |:| Alésage Poussée (6 bar) début fin
T de course de course
T Tige de piston filetée 1% ;g ;; ;g
Alésage
(mm): S Tige de piston non filetée 16 102 33 6.6
@6 ... 6
@10... 10 —L Alésage
?216.... 16 Course
(mm):
5,10,15

M10X1 85 2715 345 415 8 15 1,2 ,
10  M15X1,5 12 M5 M4 14 33,5 40 47 10,5 19 15 1,7 9.8
16 M22X15 19 M5 M5 20 40 45 50 13 27 2 1,7 16,8

A Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS

1SO 6432
@16; 20; 25

@12;16; 20; 25

(3

Vérins pneumatiques ISO 6432
Séries ACM-DVM-DRM-ACMT-DVMT

SOCAH

HYDRAULIQUE

=] ACM..
=] | pvm.

@32; 40; 50

% ACMT..

@32; 40; 50

%ﬂ DVMT..

Sans lubrification La téte de vis permet le contrle direct des vérins Flasque en alliage aluminium léger

W

il
i

Auto-lubrification des douilles en acier cuivré avec
dépbt en Teflon

Tube en aluminium anodisé, taraudé

Amortisseur mécanique des deux cotés pour série

Amortisseur pneumatique progressif et efficace pour série ACM et ACMT
DVM et DVMT

43]

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques ISO 6432
Série ACM

Flasque : Aluminium anodisé

Tige : Acier inox X5CrNi 1810 roulé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Réglage pneumatique
Température ambiante :-10°C a +80°C
Température de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Vérin pneumatique avec piston magnétique amortisseur pneumatique et Fluide : Air filtre
contréle micrométrique. Pression maxi de travail : 10 bar

Acm LJLHOe O D|D

Alésage _— ) VS Joint de tige Viton
(mm): Course c dard L
. ini ; ourse standar ongueur
216 ... 16 (mm): V'V Tous joints Viton Alésage effective de
320 ... 20 10 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 I'amortisseur
@25 ... 25 e
P Tige traversante creuse
Simple tige

* course

Alésage A @B C CH D 9E F G |
mm

16 82 22 212 5 15 6 16 22 12

20 95 28 262 7 19 8 20 24 16

25 104 34 325 8 20 8 22 28 16

M6x1 9 M16x1,5 M5 22
M8x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30
M10x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30

o o1 N

ACM .. /...P

Tige traversante

* 1 course

®

~— F—e=—G

B
— O —|
g

CH
L-4eD—»
P

Alésage A

16 56 22 212 5 15 16 22
20 68 28 262 7 19 20 24
25 69 34 325 8 20 22 28

M6x1  M16x1,5 M5
M8x1,25  M22x1,5 G1/8
M10x1,25 M22x1,5 G1/8

o o1 N

¥} Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS /z;ji;igj

Vérin pneumatique avec piston magnétique
amortisseur mécanique des deux cotés.

pvm /00 U L

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques ISO 6432
Série DVM - DRM

Flasque : Aluminium anodisé

Tige : Acier inox X5CrNi 1810 roulé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Réglage pneumatique
Température ambiante : -10°C a +80°C
Température de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

_ VS Joint de tige Viton
Alésage
(mm): ((3%%9 V'V Tous joints Viton Course Standard

312 12 Alésage 10 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500
@16 ...... 16 12 . . B . . ..
@20 20 P Tige de piston-cylindre 16 o o o o ©o o o o o o

""" 20 . . . . . . . . . . . . . .
@25 ... 25 SEA Ressort avant simple effet 25 5 5 5 5 5 5 5 5 . . . . . .

SEP Ressort arriére simple effet

Simple tige

4—(34»‘

12 75 18172 5 15 6 16 22 12 7  Méx1 9 MI6x1,5 M5 22
16 82 22212 5 15 6 16 22 12 7 MéxI 9 Mi6x1,5 M5 22
20 95 28 262 7 19 8 20 24 16 5 M8x125 12 M22x1,5 G1/8 30
25 104 34 325 8 20 8 22 28 16 8 MI0x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30
Tige traversante
*: course
“r:g» e F—>e—G
i ¥
o - O =
ti
cH lo»\

12 495 18 172 5 15 16 22 7 M6x1 M16x1,5 M5
16 56 2 212 5 15 16 22 7 M6x1 M16x1,5 M5
20 68 28 262 7 19 20 24 5  M8x1,25 M22x1,6 G1/8
25 69 34 325 8 20 22 28 8 M10x1,25 M22x1,5 G1/8

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




€ HSQCAH

DVM../... SEA DVM.. /... SEP

Simple effet ressort arriére

Simple effet ressort avant

K\ <N \
i

. *: course
: course
- A+%k+%
Alésage Alésage
(mm)
25 104
10 2,1 24 22 25 2,3 2,6 23 2,6 J .
25 1,6 24 1,6 25 1,7 2,6 1,7 2,6 . .
50 0,35 24 05 25 1 2,6 1 2,6 . .
*: course

16 74 65 22 M5
20 8 85 28 G1/8
25 0 85 34 G18

B Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Vérins pneumatiques ISO 6432
Série ACMT - DVMT

Tige : Inox chromé

Piston : Acier inox X20 Cr13 roulé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : Polyuréthane

Température ambiante :-10°C & +80°C
Température de fluide : 0°C & +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

DlDMT L0ty g D|D

AC  Amortisseur — VS Joint de tige Viton
pneumatique Course N '
DV Tampons : (mm): V'V Tous joints Viton 7
mécaniques ,E: : L'j] ) ] :
Alésage P Tige de piston-cylindre
(mm):
032 ..... 32 Course standard
240 ..... 40 Alésage Longueur
@50 ... 50 9€ 25 50 80 100 125 160 200 250 300 400 500 effective

de 'amortisseur

mm

ACMT
Simple tige

Alésage A @B C CH

%ﬁ 32 148 38 36.8 10 14 M8x1 20 38 36 30 M10 78 M30x15 G1/8 47 12
40 174 46 448 13 16 M10x1 24 45 45 35 M12 89 M38x15 G1/4 57 16
50 188 58 558 17 18 M12x1.5 32 50 55 38 M16 96 M45x1.5 G1/4 62 20

DVMT
Tige traversante *: course
‘_F <—GL T e +I»D |
Fﬁ .
fry - P
-0 ? - j
/| R | N+ % |

Alésage A @B C CH OE

32 134 38 368 10 M8x1 20 38 36 30 M10 78 M30x15 G1/8 47 12
40 158 46 448 13 M10x1 24 45 45 35 M12 89 M38x15 G1/4 57 16
50 170 58 558 17 M12x15 32 50 55 38 M16 96 M45x15 G1/4 62 20

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 47,



€ HSQCAH

B Accessoires de fixation

MCFI /..

Charniére arriére montage horizontal

Matériau : Acier zingué

MPBI/..

(o]
N
o
R2
[T » T/
E C 2B
L

Dimensions (mm)
COD. 47.MCFI1.008 47.MCFI1.012 47.MCFI.020

Montage de pied

Matériau : Acier zingué

MFI /..

Dimensions (mm)

C 47.MPBI.008 47.MPBI.012 47.MPBI.020

OD.
G

25 32 40
3 4 5
1" 14 17
35 42 54
10 13 20

Bride de montage

Matériau : Acier zingué

Dimensions (mm)
COD. 47.MF1.008 47.MF1.012 47.MF1.020

A 12 16 22
Cc 30 40 50
R1 5 6 8

8 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Vérins anti-corrosion
Série DSM-DSA-XPN-XJS-XJSS

Les vérins anti-corrosion DSM, DSA, XPN, XJS et XJSS
sont destinés a étre utilisés dans des environnements
corrosifs tels que I'agro-alimentaire ou les industries
chimiques.

Tous les vérins sont conformes aux normes ISO 6432 et
ISO 15552.

Sans lubrification. DSM et XJSS : téte acier inoxydable X5 Cr Ni 1810 Tétes faciles a nettoyer.
XJS et XPN : Téte Polymere acétal.

Tiges en acier inoxydable X5 Cr Ni 1810.

Auto-lubrification des douilles en acier cuivré avec DSM, XJS et XJSS : tige acier inoxydable X5 Cr Ni 1810
dépbt en Teflon. XPN : aluminium anodisé.

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 49)




€ HSQCAH

Vérins anti-corrosion ISO 6432
Série DSM

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Embouts : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Corps : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Joint de tige : VITON (autres en NBR)
Amortisseur : Mécanique polyuréthane
Températures de travail : -10°C a +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Vérins acier inoxydable avec embout et téte de vis

psm -0 CT000]

V'V Tous les joints Viton

Alésagg AlS Course standard
(mm): esage 10 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500
@12 . 12 P Tige de piston cylindre 12 e e e e e e
... 16 P
@20..... 20 SEA Ressort avant simple effet
@25 ... 25
SEP Ressort arriére simple effet
Course
(mm):
Simple tige

s — !
i B
L
5 6 7 M6x1 9 M16x1,5 M5
16 82 20 19 5) 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 M16x1,5 M5 22
20 95 25 26,2 7 19 8 20 24 16 5 M8x1,25 12 M22x15 G1/8 30
25 104 30 28,3 8 20 8 22 28 16 8 M10x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30

DSM../..P

Tige traversante

- F—ie—0G
[«~—0—

~— C—»

=1L
LD
P

% = course

15 16 22
15 16 22
19 20 24
20 22 28

12 49,5 18 17,2
16 56 20 19

20 68 28 26,2
25 69 30 28,3

M6x1 M16x1,5 M5
M6x1 M16x1,5 M5
M8x1,25 M22x1,5 G1/8
M10x1,25 M22x1,5 G1/8

L
7
7
5
8

oo N o1 o

(50 JCRIT Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Vérins anti-corrosion ISO 6432
Série DSA

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Embouts : Résine acétal

Corps : Acier inox X10 CrNi S 18-09

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)
Amortisseur : Mécanique polyuréthane
Températures de travail : -10°C 4 +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Vérins acier inoxydable avec embout et téte en résine acétal.

DSA [ J-LICICT [

Alésage
(mm)
?12.... 12 P Tige ducylindre Alé Course standard
216.... 16 ©%80€ 4190 25 50 80 100 125 160
220 ... 20 SEA Ressort avant simple effet 12 . . . . .
@25.... 25 ;g . . 0 0 0 0 0 0
Course SEP Ressort arriére simple effet 25 z 0 o 0 c o o c c
(mm)
Simple tige
a—F A+ % .
~—G —=| —+N «t—*
¢ Y HoH j
O = e — T e —o——| | -
y i @ ]

'
CYARR o
L4=D—I
P

% = course

L N
12 75 18 17,2 5 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 M16x1,5 M5 22
16 82 20 19 5 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 M16x1,5 M5 22
20 95 25 235 7 19 8 20 24 16 5 M8x1,25 12 M22x1,5  G1/8 30
25 104 30 28,3 8 20 8 22 28 16 8 M10x125 12 M22x15  G1/8 30
Tige traversante
= T

§ Fi

[ O =

P

% = course

L

7 M6x1 M16x1,5
15 16 22 7 M6x1 M16x1,5 M5
19 20 24 5 M8x1,25 M22x1,5 G1/8
20 22 28 8 M10x1,25 M22x1,5 G1/8

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 51



€ HSQCAH

DS ../... SEA DS .. /... SEP

Simple effet ressort avant Simple effet ressort arriére

= QN
N &@Qﬁ\s\‘

% = course

‘ A+k+%

Course standard
3 20

min max
21 24 2,2 25 2,3 2,6 2,3 ,
25 1,6 2,4 1,6 25 1,7 2,6 1,7 2,6 J J

25 104 50 0,35 24 0,5 2,5 1 2,6 1 2,6 o 0

course

Alésage
mm

B Interrupteur magnétique pour vérin ISO 6432

FFS01VN

Caractéristiques de I'interrupteur magnétique

- VNCR2
- VNPR2
-VNCE3
- VNPE3

2 socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



SOCAH

HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @

Vérins anti-corrosion ISO 1552
Série XPN

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Embouts : Polymére acetal (Zellamid 900).
Corps : Tube profilé et anodisé

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)
Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures de travail : -10°C & +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Avec piston magnétique

XpN L)/ OO

Alésage

(mm%:
?32...32 , - ,
240 ... 40 P Tige de piston cylindre
@50.... 50
263 ... 63 Course
280 ... 80 (mm):
100..100 ‘

Al Course standard Longueur effective
€Sage 55 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000  de Pamortisseur
40 o 5 5 o 5 5 o 5 5 o 5 5 o 27
50 . . . . . . . . . . . . . 30
63 . . . . . . . . . . . . . 30
80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

Simple tige % = course

Alésage A B C

32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 7 19 4 47 325 M6 G1/8 15 10

40 135105 30 35 16 M12x125 24 8 22 4 54 38 M6 G1/4 15 13

50 143 106 37 40 20 M16x1,5 32 11 26 2 66 46,5 M8 G1/4 15 17

63 158 121 37 45 20 M16x1,5 32 13 24 4 78 56,5 M8 G3/8 15 17

80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 26 2 98 72 M10 G3/8 18 21

100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 26 2 115 89 M10 G1/2 18 25

Tige traversante % = course

[——

Alésage A B I M N O P BGCH

32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 26 19 47 32,5 M6 G1/8 15 10
40 135105 30 35 16 M12x1,25 24 8 30 22 54 38 M6 G1/4 15 13
50 143 106 37 40 20 M16x1,5 32 11 37 26 66 46,5 M8 G1/4 15 17
63 158 121 37 45 20 M16x1,5 32 13 37 24 78 56,5 M8 G3/8 15 17
80 174 128 46 45 25 M20x15 40 20 46 26 98 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 51 26 115 89 M10 G1/2 18 25

53]

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



€ HSQCAH

Vérins anti-corrosion ISO 1552
Série XJS

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Embouts : Polymére acetal (Zellamid 900).
Corps : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)
Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures de travail : -10°C a +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

XJS DD/ DDD D Pression maxi de travail : 10 bar
Alé
(mmy.
22(2) .... ¢3|.(2) P Tige de piston cylindre
@50... 50
263 ... 63
280... 80 ((3;‘::39
@100..100 :

Course standard Longueur effective

80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 de I'amortisseur
32 . . . . . . . . . . . . . . 2
40 . . . . . . . . . . . . . . 27
50 S T S S S S S S R S S S S 30
63 . . . . . . . . . . . . . . 30
80 T T S S S S S S S S ST S 36
100 0 o o o o o o o o o 0 o o o 38
XJS .. /...
Simple tige Atk * = course

Alésage

L
12 M10x1,25 4 47 325 M6 G1/8
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 8 22 4 54 38 M6 G1/4 15 13
50 143 106 37 40 20 M16x15 32 11 26 2 66 465 M8 G1/4 15 17
4
2
2

63 158 121 37 45 20 M16x15 32 13 24 78 56,5 M8 G3/8 15 17
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 26 98 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x15 40 25 26 10 89 M10 G1/2 18 25

XJS./..P

Tige traversante

32 120 94 26 30 12 M10x125 20 7 26 19 47 325 M6 G1/8 15 10
40 135 106 30 35 16 M12x125 24 8 30 22 54 38 M6 G1/4 15 13
50 143 106 37 40 20 M16x15 32 11 37 26 66 465 M8 G1/4 15 17
63 158 121 37 45 20 M16x1,5 32 13 37 24 78 565 M8 G3/8 15 17
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 46 26 98 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 51 26 110 89 M10 G1/2 18 25

& socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Vérins anti-corrosion ISO 1552
Série XJSS

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Embouts : Polymére acetal (Zellamid 900)
Corps : Acier inox X10 CrNi S 18-09

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)
Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures de travail : -10°C & +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

xJss L]y LLCI0 DID

Al(;S;G)Je VV Tous joints Viton
?32.... 32
240 ..... 40
@50 ... 50 P Tige de piston-cylindre
63 ... 63
280 ..... 80
@100 ....... 100 Course (mm):

Alésage Course standard Longueur effective
9 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 de I’amortisseur
32 . . . . . . . . . . . . . . 2%
40 o o o o o o o o o o o o o o 27
50 . . . . . . . . . . . . . . 30
63 o o o o o o o o o o o o o o 30
80 . . . . . . . . . . . . . . 36
100 o o o o o o o o o o o o o o 38
Simple tige
Av ok * =course
< C ‘ B+ %
BG =
* CH
F = i . I o 1
i v
J»Gin—i [ Sl

32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 7 19
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 8 22
50 143 106 37 40 20  M16x15 32 " 26
63 158 121 37 45 20  M16x1,5 32 13 24
80 174 128 46 45 25  M20x1,5 40 20 26
100 189 138 51 55 25  M20x1,5 40 25 26

47 32,5 M6 G1/8 15 10
54 38 M6 G1/4 15 13
66 46,5 M8 G1/4 15 17
78 56,5 M8 G3/8 15 17
100 72 M10  G3/8 18 21
110 89 M10 G172 18 25

L
4
4
2
4
2
2

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 55



€ HSQCAH

XJSS../..P

Tige traversante

% =course
i A+ % H1+ % —»
-C ‘ B+ %

BG|=

M10x1,25 47 G1/8
135 105 30 35 16 M12x125 24 8 30 22 54 38 M6 G1/4 15 13
143 106 37 40 20 M16x15 32 11 37 26 66 465 M8 G1/4 15 17
158 121 37 45 20 M16x15 32 13 37 24 78 565 M8 G3/8 15 17
174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 46 26 100 72 M10 G3/8 18 21
189 138 51 55 25 M20x15 40 25 51 26 110 89 M10 G1/2 18 25

FFSLIL] VN| E

(mm):
@32; @40; @50 .. 02
@63; ©80; @100 ..03

j VNCR2, VNPR2, VNCE3, VNPES3.

Kit de joints

& socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS @

SHJ-00-000-0 00

Série SH

100 -125 - 160 - 200 mm

Courses : Ala demande

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Tube : Aluminium anodisé

Joint : Polyuréthane nbr

Amortisseur : Mécanique
Températures de travail : -20°C 4 +60°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

SOCAH

HYDRAULIQUE

Alésage : @12-16-20-25-32-40-50-63-80 -

ik
Py
7T
ik

. . — Alésage (mm) :
D cCylindre double effet VS JontsdetigeVitn .o 63
1 o 216... 16  ©80.... 80
S Cylindre simple effet Course VV' Tous joints Viton 220...20  @100.. 100
(mm): @25... 25  @125..125
DM Double effet magnétique 232...32  @160.. 160
- . - ?40.... 40 @200.. 200
P Tige de piston cylindre 250 ... 50
SM Simple effet magnétiqee | | T
AR Cylindre anti-rotation
SHD.. - ... (hon magnétique) SHS.. - ... (hon magnétique)

Vérins pneumatiques course breve

Double effet simple tige

% = course

Simple effet ressort avant

@ 16; 20; 25

© 32; 40; 50; 63; 80; 100.
% = course

@ 16;20; 25

~D=|

Course (mm)

52
52
53,5
54,5
54,5
59,5
62
71
81

T

@ 32; 40; 50; 63; 80; 100.

oo

Course (mm)
25

[%) 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 %) 5 10 15 20
1222 27 32 37 42 47 57 - - - - 12 22 2 - -

16 32 37 42 47 52 58 68 78 = = = 16 32 37 42 4
20 32 37 42 47 52 58 68 78 - - - 20 32 37 42 47
25 335 385 435 485 535 585 695 795 - = = 25 335 385 435 485
32 345 395 445 495 545 595 695 795 895 1095 1295 32 345 395 445 495
40 345 395 445 495 545 59,5 695 795 895 1095 129,56 40 345 395 445 495
50 - 445 495 545 595 645 745 845 945 1145 1345 50 - 445 495 545
63 - 47 52 57 62 67 77 87 97 M7 137 63 - 47 52 57
80 - 5 61 66 71 76 86 96 106 126 146 80 - 56 61 66
100 - 66 71 76 81 8 9 106 116 136 156 100 - 66 71 76

D1 @D3 9D4 @D7 K

12 25 25 6 M3 37 56 - - - 47 = M5 556 - = = = 5 35
16 34 30 8 M4 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 12 18 20 10 6 46
20 40 36 10 M5 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 15 20 255 127 8 57
25 445 40 10 M5 58 9 58 9 245 9 6 G1/8 105 155 26 28 14 8 57
32 651 46 12 M6 58 9 = = 27 9 - G188 115 36 32 - - 10 57
40 58 55 12 M6 58 9 - - 305 95 - G181 42 42 - - 10 57
50 70 65 16 M8 68 11 = - 35 125 - G188 115 50 50 @ - - 13 68
63 8 8 16 M8 9 14 - 46 15 - G118 11 62 62 - - 13 88
80 105 100 20 M10 9 14 - - 5 14 - G114 14 8 8 - - 179
100 131 124 25 M12 11 172 - 69 175 - G144 16 103 103 - -2 0N

57

3| 40
59,5 795
59,5 79,5
645 845

67 87

76 96

86 106
47 - 6
4 32 8
57 385 10
45 42 10
4 48 12
4 55 12
4 65 12
5 80 14
6 100 15
75 124 20

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09

- Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



SOCAH

HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @

SHDM.. - ... (magnétique)

Double effet simple tige

* = course

@ 16; 20; 25

@ 32; 40; 50; 63; 80; 100.
D2

g A B oD D1 9D29D3@D4@D7@D8 E F L L1 M
2 25 25 6 M3 37 56 - - - A7 - - - - 47 - B - 35
16 34 30 8 M4 - 47 75 37 56 19 7 - 18 20 10 46 35 4 32 8 - 45
20 40 3% 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 20 255 127 8 57 57 57 385 10 - 4,5
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G1/8105 - 26 28 14 8 57 57 45 42 10 - o5
32 51 4 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - GIBMS5 36 3 - - 10 57 - 4 48 12 5 11
40 58 5 12 M6 28 58 9 - - 305 95 - G1/8 11 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6 12,5
5 70 65 16 M8 34 68 1 - - 375125 - GIB M5 50 5 - - 13 68 - 4 65 12 6 13,5
63 8 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - G118 11 62 62 - - 13 88 - 5 8 14 8 15
80 105 100 20 M10 44 9 14 - - 55 14 - G4 14 8 8 - - 17 9 - 6 100 15 10 18
100 131 124 25 M12 5 11 172 - - 69 175 - G14 16 103 103 - - 2 1 - 715 124 20 105 205
Course (mm)
(7] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 125 160 200 250
12 32 37 42 47 52 57 - - - - - -
16 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 - - - -
20 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 163
25 435 48,5 53,5 58,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 19,5 139,5 164,5 - - -
32 44,5 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 164,5 199,5
40 445 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 19,5 139,5 164,5 199,5 - -
50 - 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 195 1395 1645 1995 2395 -
63 - 52 57 62 67 72 82 92 102 122 142 167 202 242 -
80 - 56 61 66 71 76 86 96 106 126 146 171 206 246 296
100 - 66 71 76 81 86 96 106 16 136 156 181 216 256 306
SHSM.. - ... (magnétique)
Simple effet ressort avant
% = course @ 16; 20; 25

@ 32; 40; 50; 63; 80; 100.
=D

Course (mm)
29 A B oD D1 9D3@9D4@D79D8 E F F1 G H3 11 12 I5 16 K L L1 M N P W @ 5 10 15 20 25 30 40 50

12 25 25 6 M3 37 56 - - - 47 - M5 55 - - - . 5 35 - 47 - 6 35 12 32 37

16 34 30 8 M4 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 12 18 20 10 6 46 35 4 32 8 45 16 37 42 47 52 63

20 40 36 10 M5 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 15 20 255127 8 57 57 57385 10 45 20 37 42 47 52 63

25 445 40 10 M5 58 9 58 9 245 9 6 G1/8105 155 26 28 14 8 57 57 45 42 10 55 25 435 485 535 585 645

32 51 46 12 M6 58 9 - 27 9 - G18115 36 32 10 57 - 4 48 12 55 32 445 495 545 59,5 645 69,5 89,5 99,5
40 58 55 12 M6 58 9 - 305095 -G8 11 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 65 40 445 495 545 59,5 64,5 69,5 89,5 99,5
50 70 65 16 M8 68 11 375125 - G1/8 11,5 50 50 13 68 - 4 65 12 75 50 49,5 545 595 64,5 69,5 89,5 99,5
63 86 80 16 M8 9 14 - 46 15 - G188 11 62 62 - - 13 88 - 5 8 14 65 63 - 52 57 62 67 72 92 102
80 105 100 20 M10 9 14 5 14 - G1/4 14 82 8 - - 17 9 - 6 100 15 8 | 80 56 61 66 71 76 96 106
100 131 124 256 M12 11 17,2 - 69 175 - G1/4 16 103 103 - - 22 11 - 75124 20 10 100 66 71 76 81 86 106 116

&8 socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS @

SHS.. - ... SEP (non magnétique)

SOCAH

HYDRAULIQUE

SHSM.. - ... SEP (magnétique)

Simple effet ressort arriére

% = course

Course (mm)

Simple effet ressort arriere

@ 32; 40;

@ 16; 20; 25

san

A

‘4IGWF1

[%] 5 10 15 20 25 30 50 N
SHS 12 .. SEP 22 27 - - - - - )
SHSM 12 .. SEP 32 37 - - - -
SHS(M)16..SEP 37 42 47 - - - -
SHS(M)20..SEP 37 42 47 63 68 - -
SHS(M)25..SEP 435 485 535 645 695 - -
SHS(M)32..SEP 445 495 545 645 695 795 119,5
SHS(M) 40 .. SEP - 495 545 595 645 695 -
SHS(M) 50 .. SEP - 495 545 595 645 695 -
SHS(M) 63 .. SEP - 52 57 62 67 72 -

%] A B ©OD D1 9D2@D39D49D7@¢D8 E F F1 G H3 11 12 I5 16 K L L1 M N P S W
SHS 12 .. SEP 25 25 6 M3 - , , - - - 47 - M5 55 - - - - 5 35 - 47 - 6 - 35
SHSM 12 .. SEP 25 25 6 M3 - 37 56 - - - 47 - M5 55 - - - - 5 35 - 47 - 6 - 35
SHS(M) 16 .. SEP 34 30 8 M4 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 12 18 20 10 6 46 35 4 32 8 - 45
SHS(M) 20 .. SEP 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 15 20 255127 8 57 57 57 385 10 - 45
SHS(M) 25 .. SEP 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G18105 155 26 28 14 8 57 57 45 42 10 - 55
SHS(M) 32 .. SEP 51 46 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - G18M5 36 32 - - 10 57 - 4 48 12 5 M
SHS(M) 40 .. SEP 58 55 12 M6 28 58 9 - - 305 95 - G18 11 42 42 10 57 - 4 55 12 6 125
SHS(M) 50 .. SEP 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375125 - G18115 50 50 - - 13 68 - 4 65 12 6 135
SHS(M) 63 .. SEP 86 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - G18 11 62 62 13 88 - 5 80 14 8 15
SHD.. - ... P (hon magnétique) SHDM.. - ... P (magnétique)

Tige traversante

Course (mm)

Tige traversante

% = course ©32;40;50; o

63;80;100. 71017 '
T 152 H

@ 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 125 160 200 250

16 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 - - -

20 37 42 47 52 63 68 78 8 98 118 138 163 - - -

25 435 485 535 585 645 695 795 895 995 1195 1395 1645 - -

32 445 495 545 595 645 695 795 895 995 1195 1395 1645 1995 - -

40 445 495 545 595 645 695 795 895 995 1195 1395 1645 1995 -

50 - 495 545 595 645 695 795 895 995 1195 139,5 1645 19,5 2395 -

63 - 52 57 62 67 72 8 92 102 122 142 167 202 242 -

80 - 56 61 66 71 76 86 95 106 126 146 171 206 246 296

100 66 71 76 81 86 96 106 116 136 156 181 216 256 306

©@D2 @D3 OD4 @D7 @D8 E F K

6 34 30 8 M4 - 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 - 18 20 10 6 46 35 4 32 8 - 45
20 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 - 20 255 127 8 57 57 57 385 10 45
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G1/8 105 - 26 28 14 8 57 57 45 42 10 - 55
2 5 46 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - GI8 115 36 32 10 57 - 4 48 12 5 11
40 58 5 12 Ms 28 58 9 - - 305 95 - GI8 11 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6 125
5 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375 125 G18 115 50 50 - 13 68 - 4 65 12 6 135
63 8 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - GI8 1 62 62 - - 13 88 - 5 80 14 8 15
80 105 100 20 M0 44 9 14 - - 55 14 Gl4 14 8 82 - 7 9 - 6 100 15 10 18
100 131 124 25 M12 5 11 172 - - 69 175 - Gi4 16 103 103 - - 22 M - 75 124 20 105 205

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 -

contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



SOCAH

HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @

SHDM..

Antirotation

SHD.. - ... AR (non magnétique) - ... AR (magnétique)

Antirotation

Course (mm)

15 20 25 30 40 50
20 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 -
25 435 48,5 53,5 58,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 - -
32 445 495 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 - -
40 445 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 - -
50 - 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 164,5 -
63 - 52 57 62 67 72 82 92 102 122 142 167 202
80 56 61 66 71 76 86 96 106 126 146 171 206
100 - 66 71 76 81 86 96 106 116 136 156 181 216
@D2 @D3 @D4 @D7 @D8 F K S
16 34 30 8 M - 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 - 18 20 10 6 46 35 4 32 8 - 45
20 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 20 255 12,7 8 57 57 57 385 10 - 45
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G18 105 - 26 8 14 8 57 57 45 42 10 - 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - G118 115 36 32 - - 10 57 - 4 48 12 5 1
40 58 55 12 M6 28 58 9 - - 305 95 - G118 M 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6 125
5 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375 125 - G18 115 50 50 - 13 68 - 4 65 12 6 135
63 8 8 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - G181 62 62 - - 13 88 - 5 80 14 8 15
80 105 100 20 M10 44 9 14 - 55 14 - G144 14 82 82 - 179 6 100 15 10 18
100 131 124 25 M12 5 11 172 - - 69 175 - G14 16 103 103 - - 2 N - 75 124 20 105 20,5
SHD.. - ... (non magnétique) SHDM.. - ... (magnétique)
Double effet @125 - 160 - 200 Double effet @125 - 160 - 200
A
G
]
a
1
Ly
< HE
)
a9

Course (mm)

125

125
160
200

103
12
12

128
137
137

75 100
163 178
162 187
162 187

203
212
212

238
247
247

278
287
287

10290 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

(60T Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél




€ HSQCAH

2 Cylindre basique
3 Cylindre a tige de piston jumelles et a double tige de pistons

AR2-25-...

Vérins pneumatiques

multi-tiges anti-rotation
2 tiges - série AR2-AR3

Courses : 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250
Tige : Alliage d’aluminium

Piston : Acier inox X5 CrNi 1810

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Mécanique

Températures ambiantes :-10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Course standard

Alésage  ,5 55 g 100 125 160 200 250

25

Vérin double tige standard @25

K

AR3-25-...

% = course

M22x1,5

FFS 01 VN

% = course

Mb

VNCR2, VNPR2, VNCE3, VNPE3

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 61




ACTIONNEURS @

Aw [ J-0-CIEIE]
—

Course
Alésage (mm): (mm):
@32.... 32; 63 ..... 63;
@40 ..... 40; @80 ..... 80;
250.... 50; ©100.... 100.

2 : Cylindre & base double
3 : Cylindre a tiges jumelles
4 : Cylindre avec tiges de piston jumelles et tiges de piston double

AW2-...-...

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques

multi-tiges anti-rotation
2 tiges - série AW2-AW3-AW4

Courses : 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250
Tige : Alliage d’aluminium

Piston : Acier inox X20 Cr13

Corps : Tube profilé en aluminium anodisé
Joint : NBR

Amortisseur : Réglage progressif pneumatique
Températures ambiantes :-10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Course standard

25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500

e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o

(o2}
wW
e o o o o o

Vérin double tige standard

L

% = course

Course standard

20 @P

102 4 4 . .
40 3 112 15 3 10 4 45 40 M8 4 55 38 M6 Gi/4 115 40 M6 10 15 175 21 142 21
50 34 117 18 40 12 5 5 50 M8 4 65 465 M8 G1/4 15 50 M8 12 16 16 24 151 26
63 % 124 22 4 16 5 70 63 M0 4 8 565 M8 G38 19 63 M8 12 18 18 33 160 35
80 3B 136 22 45 20 5 95 80 M12 4 100 72 M10 G3/8 25 80 M10 18 19 19 40 174 46
100 38 143 22 55 20 5 115 100 M2 4 115 89 M10 G1/2 35 100 M10 18 19 19 58 181 70
AW3-...-...
Vérin double tige + tige traversante % = course

Al+ d———

QE1

A3+2x %

Course standard
B C1 CH
mm

Alésage

M10 x 1.25
M12 x 1.25

50 34 37 188 17 32 17 40 20 28 M6x15
63 36 37 197 124 32 17 45 20 285 M16x15
M20 x 1.5

M20 x 1.5

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS

AW4-...-...

e

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérin double tige traversante

% = course

140 \ S et 1 L
130 “L’_ \ 18 \
120 \ Li > — 12
— S R =
=S 1110 ANAY 100 Z 1
= 100 30 Ft — 0
[}
@© 9 63 = 9 100
2 w0 \ P Force transverse 2 8 o
@D 70 P = 7 50
£ o0 \ /—Zﬁ £ 6 (@l 40
@ | Mt < |~ 32
50 S x 5 N a5
= ~ r ‘ © >< 25
© 40 = g 4|
IS 30 \\ = ~— T L ° 3 1 <
® NS — — /| =3 ><_ R
2 ?g e I o Wit 5 2 pNeSee e NS ‘-
5 | ‘ \‘—J | _T__—_¥= O ! ~— e —
0 100 200 300 400 500 Couple 0 100 200 Coyrse (mm)
Course (mm)
Diagrammes de flexion-torsion - série AW2
L h i admissible F (N ™)
‘47 Charge maxi admissible F (N)
Q25
‘ 5
4
\
_— I 3 - L=25
i =50
\o
2 N o
1 [~ / 2
0 25 50 75 100 125
(N) o (N) o (N)
35 32 35 40 70 @ 50
30 30 60
25 25 50—
20 20 40 3
i L=25 \ L=50 \, L=50
15 N =50 15y L=100 30 N L=100
5 — N <
10— g 10— 20 e
~ ‘s s ~| . S N e Y~
5 e 5 S e 10 e
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Course (mm) Course (mm) Course (mm),
(N) (N) Ny
90 @63 90 @ 80 90 M-y @100
80 80 [ 80 .
- 70— 70 3 L=50
60 60 - =50 60 N L=100
L=50 s =100 50 AR
50 =5 50NN SO
40 L=100 40 N 40 N ~
N ~. S ~.
30 Ry 80 < L 30 SR
20 — 20 . - 20 ==
N - i I
10 Sial= — 10 = 10
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Course (mm) Course (mm) Course (mm),




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques

multi-tiges anti-rotation
3 tiges anti-rotation - série AW6 - AWS8

Courses : 25, 50, 100, 160, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
Embouts : Alliage d'aluminium

Piston : Acier inox X20 Cr13

Corps : Tube profilé en aluminium anodisé

Joint : NBR et polyuréthane

Amortisseur : Réglage micrométrique

AW [ - LICI-L00] Températures ambiantes : -10°C 4 +80°C
Course Températures de fluide : 0°C & +40°C
Lubrification : Non requise
Alésage (mm): (mm): Fluide : Air filtré
@32... 32 263.... 63 Pression maxi de travail : 10 bar
240 ..... 40;
250.... 50; Course standard
50 100 160 200 250 300 400 450 500
6 : Cylindre antirotation a triples cylindres 3 . . . . : . . . . . .
8 : Cylindre non rotatif 3 branches souches transfixation 40 3 5 5 5 5 3 5 3 5 o 0
50 . . . . . . . . . . .
AWG-...-... e
. Z+ *B+ .
oF - @ 8
. \

* = course

Course standard

LMN @0 QP R1 R2R3 S
mm

Alésage

26 102 15 40 32 M6 4 45 325 M6 G1/8 10 5 8.7 40
30 112 15 45 40 M8 4 55 38 M6 G1/41256.3 9.3 40
50 34 117 18 40 55 50 M8 4 65 46.5 M8 G1/4 155 7.8 13.4 50 16 151 12
AW8 63 36 124 22 45 70 63 M10 4 80 56.5 M8 G3/8 19 9.5 152 63 14 160 16
V' . t_ | t_ +t' t t f Z+ %k Al+ %
erin triple tige Ige traversante ’—71\ B+ % F1I

A3+2x %
Course standard
oD OE1

M10 x 1.25
40 30 30 172 112 24 13 35 16 215 M12x1.25 142
50 34 37 194 117 32 17 40 20 28 M16x15 151
63 36 37 197 124 32 17 45 20 285 M16x15 160

N)
V)

=)
8

©
3

@
3

/Y

o
3
7

32 force :‘;
Force transverse 12 [\ o

/

= — o

4
i
[

Charge max admissible L (N)
y |
, y\\ |

N
S

0 100 200 300 400 500 ’ —y .!m -
Course (mm) o o Course (mm)

@ Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques

multi-tiges anti-rotation
Série AW1 - AW5 - AW7

Embouts : Alliage d’aluminium

Piston : Acier chromé et rectifié

Corps : Tube profilé en aluminium anodisé
Joint : NBR et polyuréthane

AW [ -LLICI-L0 0] Amortisseur : Réglage micrométrique

Course Températures ambiantes :-10°C &4 +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
7 Alésage (mm): (mm): Lubrification : Non requise
Fluide : Air filtré
@32.... 32; @63 ..... 63;
@40 ... 40; Pression maxi de travail : 10 bar
@50 ...... 50;
AW1-...-...
Vérin 1 tige télescopique % = course
J;—i\

Alésage A BBG C CHODOD1QE OF @F1 L L1 M N GO0 @GP W Z
' 25,50, 100 Ly

Courses 25, 50, 100, 32 37 94 15 19 11 30 24 12 G1/8G1/8 4 4 45 325M6 G1/8 18 131
160, 200, 300 40 40105 15 185 14 35 35 16 G1/4G1/84 5 54 38 M6 G1/421.5145
50 41106 15 13 18 40 40 20 G3/8G1/8 4 5 64 46.5M8 G1/4 28 147

AWS-...-...

Vérin 2 tiges télescopiques

% = course

Courses 25, 50, 100,
160, 200, 250, 300

mm
32 40 125 21 12 G1/8 M6 8 55 38 M6 G1/4 17 21 10 165
40 40 136 28 16 G1/4 M8 11 65 465 M8 G1/4 18 24 12 176
50 40 133 35 16 G1/4 M8 11 80 565 M8 G1/8 18 33 14 173

AWT-...-...

Vérin 3 tiges télescopiques

% = course

M—

o

Ny
‘*\‘R1TR1I<~|

4R1LR1L

Courses 25, 50, 100, N @0 OGP R1 R2 R3
160, 200, 250, 300

32 40 125 12 G118
40 40 135 12 G118
50 40 133 16 G1/4 11 80 565 M8 G3/8 152 875 175 173

55 38 M6 G1/4 93 54 10.8 165
65 465 M8 G1/4 134 7.75 155 175

0o co

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques compacts
Série HNG

Vérins pneumatiques compacts au profil guidé.

Alésage : @16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 mm

Courses : 10, 20, 25, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
Tige : Acier chromé Cr45, acier inox chromé AISI 304

Tube : Aluminium anodisé

Tirants : Inox

Fonds : Aluminium

Températures de travail . -20°C a +80°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar
HNG DI:LI:”:”:I DD BS Avec bague bronze
Alésage —l— BB | 2 bill Course standard
(mm): ?ouBse b bt Alésage 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
?16.... 16 mm): I

Alésage B

20 53
32
50

Alésage R S YY YL YE YH Yi Z

20 70 30 81 54 72 28 M6 12 9.5 5.5 5.6 17 28 3 6 3.5 3
32 96 44 110 78 98 42 M8 16 1 75 6.6 21 42 4 6 45 3
50 130 60 146 110 130 66 M10 20 14 9 8.6 24 66 5 8 6 4

@3  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Bl Principe de fonctionnement de HNG

Systéme de montage

Course

T ¥

Pl

» = @
%

Charges latérales PERMIS AVEC BUSH autolubrifiant

B
£ s Course standard
2 Alésage 10 40 50 75 100 125 150 175 200
%zzn mm
. N N ' 16 56 40 30 25 21 30 24
3 I~ 20 47 46 38 33 55 45 38 335 30 27
£ Ny S~ = / 25 93 78 68 60 81 67 60 54 48 43
HES N ~— % 32 170 125 166 142 124 110 99 90
L N B 40 170 125 166 142 124 110 99 90
5w N = — YF 50 250 190 265 227 197 177 156 141
- :\ ] e I N B 63 250 190 265 227 197 177 156 141
S n e Em o m
Charges latérales accueillies avec recirculation de billes BAGUE
E - Course standard
g N Alésage 10 40 50 75 100
2w ] 20 62 50 42 36 53 42 36 31 27 25
3o ~ 25 94 79 68 60 59 50 43 39 35 33
i = /A 32 84 58 270 213 180 159 142 130
£ 40 92 64 270 213 180 159 142 193
=) RS 'F 50 17 81 370 312 275 243 216 193
3" NP | e 63 17 81 370 312 275 243 216 193
- e
. 16 ‘

0 10 2025% 40 50 7 100 125 150 175 20
Stroke (mm) / Corsa (mm)

Temps (Nm)

Course

10 20 25 30 40 50 75

mm

16 065 051 042 036 0,32 083 0,65 052 044 0,

20 0,99 084 071 064 097 078 063 054 048 043 1,20 096 081 069 102 093 08 071 064 058
25 198 167 145 128 173 143 131 1,18 105 094 2,00 169 145 128 126 1,09 098 087 079 0,70
32 4,10 319 397 336 246 220 200 1,84 2,04 141 658 519 449 387 358 317
40 451 351 438 370 246 220 200 184 247 172 725 572 449 387 358 317
50 6,60 519 668 572 468 425 38 350 3,22 222 1017 858 7,75 686 599 530
63 6,60 519 6,68 572 4,68 425 388 350 322 222 1017 858 7,75 686 599 530

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




SOCAH

HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS

(5

B Composants

N

i

[/ e
\ /
o

N0ig

. T g
L
R 1L |

N° Description Matiere

1 Joint NBR

2 O-ring NBR

3 Tringle Acier chromé C40
4 Joint de tige Polyuréthane

5 Bouchon avant Aluminium

6 Plaque Acier nickelé

7 Tige de Guide Acier chromé & trempé C40
8 Douilles Bronze

9 Semi-piston Aluminium

10 Joint de piston Polyuréthane
1" Corpo du cylindre Aluminium

12 Semi-piston Aluminium

13 Téte arriére Aluminium

oo
\
( LI
Ve
o A 1 ZaiN N
. Sori VI N|

@  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




HYDRAULIQUE

@ SOCAH

Vérins a corps plat
Série NCV

Tige : Acier

Tube : Aluminium anodisé

Tirants : Inox

Fonds : Aluminium

Températures de travail : -25°C a +120°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

NCV 63 DDD D | VS Haute température

N ‘ (-25°C/+120°C)

Course
(mm)

P Vérin atige traversante
TN2 Vérin tandem multi-poussée

AR Vérin anti-rotation

* =Course

* =Course

* =Course

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr (69



€ HSQCAH

Vérin arbre rotatif
Série CRW

Vérin avec arbre rotatif

Alésage : @ 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 mm
Embout : Alliage d’aluminium

Arbre : Acier c45

Guide de I’arbre : Polymére acétalique

Piston : Aluminium avec joints en polyuréthane, muni d’aimant
et de bague de guidage

Corps : Alliage d’aluminium

Joints : Polyuréthane

Amortisseurs : Coussins pneumatiques réglables
Températures de travail : -10°C a +80°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré
CRW [L:I DDD |_:|_ |_:|_ Pression maxi de travail : 1 + 10 bar

Angle de rotation

Alésage (mm)

225..25| 90;180; 360.

232.. 32 Force de couple théorique

gzslg gg 0 Arbre male 1 4 5 6 7 8 9
63... 63 1 Arbre femelle 007 014 021 028 035 042 049 0,56 0,63 0,70 Kgm
@80... 80 32 012 024 036 048 060 0,72 084 096 1,08 1,20 Kgm
100..100 40 023 046 069 092 115 1,38 1,61 1,84 207 2,30 Kgm
Base 50 044 0,88 132 1,76 220 264 3,08 3,48 3,92 436 Kgm
0 63 080 160 240 320 4,00 480 560 640720 800 Kgm
1 avec ajustement angulaire 80 1,75 350 525 7,00 875 105 122 14,0157 17,5 Kgm
final 100 323 646 969 129 16,1 193 226 258 29,0 32,3 Kgm

CRW.....0..

Arbre cylindrique méle

7 43 62 5 545 - M6X8 25 M5X6 40 26 M4X9 3

8 54 74 44 5 69 @52 M6X12 18 33 27 30 47 @14 @17 M6X10 G1/8 25 45 325 M5X12 4 5 3

8 60 84 46 7 77 @65 M8X15 22 40 30 35 56 @15 @17 M6X12 G1/4 25 54 38 MSX15 4 5 3

8 75102 58 9 93 @65 M8X15 25 50 39 40 68 @18 @25 M8X12 G1/4 30 64 465 M6X15 4 6 35

8 85 116 69 8 108 @85 M10X15 35 60 43 45 78 @20 @30 M8X12 G3/8 40 75 565 M6X15 4 6 35
148 48 32 9 110 149 90 10 140 @10,5 M12X20 50 80 54 45 98 @25 @35 M10X15 G3/8 50 93 72 M4X15 4 8 4
177 60 40 10120172 96 12 160 @10,5 M12X20 60 80 60 55 115 @35 @50 M10X15 G1/2 60 110 89 M10X14 4 10 5

M  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

CRW.....1..

Arbre cylindrique femelle

Alésage 90° 180° 360° A1

5 545 - MEX8 25 16 22 - 40 @12 M5X6 G1/8 20 40 26 -- 3 94 8
49 54 74 44 5 69 @52 M6x12 18 33 27 30 47 @17 M6X10 G1/8 25 45 325 4 3 94 8
58 60 84 46 7 77 @65 M8X15 22 40 30 35 56 @17 Mo6X12 G1/4 25 54 38 4 3 11 10
70 75 10258 9 93 @65 M8X15 25 50 39 40 68 @18 M8X12 G1/4 30 64 465 4 5 16 14
80 8 116 69 8 108 @85 M10X15 35 60 43 45 78 @20 MB8X12 G388 40 75 565 4 6 23 20
100 110 149 90 10 140 @105 M12X20 60 80 54 45 98 @35 M10X15 G3/8 50 93 72 4 6 23 20
17 120 172 96 12 160 @105 M12X20 60 80 60 55 115 @50 M10X15 G1/2 60 110 89 4 8 28 25

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 74|



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Unités de translation
Série RLF

Embouts : Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique

Températures ambiante : -15°C a +80°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 0.5a 8 bar

RLF DD/DDlDD Q

Alésage (mm) L?ngueur effective de I’'amortisseur
Course O Standard Alésage Longueur
(mm) :
ints Vi 25 21
@16 ... 16 V Joints Viton 2 %
@25 ..... 25 X Vis en acier inoxydable gg gg
?32.... 32 & =
@40 ..... 40 VX Vis en acier inoxydable + viton
250 ..... 50
@63 ..... 63

Course {ﬂ25+063 =100+5700mm
(mm) @16 =100+3300mm

RLF 16 - RLF 25 - RLF 32

Course  +2xA

Sauf pour ge( 3 M, N1

RLF 40 - RLF 50 - RLF 63

Course | +2xA

M1, N (x4)

G (x 3 Inlet Air
Alimentazioni)

Alésage A

16 65 155 15 69 36 M5 M3 M4 7 7 365 22 165 18 18 27 27 135 171 45
25 100 215 23 111 65 G18 M5 M5 12 8 525 33 25 27 27 40 40 20 258 65
32 126 21 27 152 90 G1/4 M6 Mé 14 75 665 36 27 36 40 52 5 30 39 8
40 150 44 30 152 90 G144 M6 M6 17 10 80 364 27 54 54 72 69 36 488 9
50 175 42 33 201 110 G1/4 M6 M6 15 10 89 56 27 70 70 80 80 445 445 5
63 215 485 50 233 155 G3/8 M8 M8 17 14 123 50 36 78 78 106 106 625 488 14.

T  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Graphique force transverse série RLF

2000 - L La longueur ne doit pas dépasser la valeur de A. l L
C RFL 63
1500
L RFL 50
10001
SN
S £
£ 500 RFL32
3 E RFL 2 \\\\‘\
% = RFL 16 \\ N
- 1000 2000 3000

I Forces et couple

Les valeurs ci-dessous sont les valeurs maximales applicables avec une vitesse de 0,45 m/s et pression maxi de 6 bar.
Eviter tout dépassement de ces des valeurs méme pour de courts instants.
En cas de situation non évoquée, les valeurs maximales doivent étre réduites de 20%.

Charge Moments de .
e el maxi ad- flexion maxi Couple maxi

poussée (N) missible autorises  2dmissible

(6 bar) L Ma Axial Mr radial My central
25 250 300 15 1.5 3
32 420 450 30 3 4.5
40 640 750 60 6 8
50 1000 1200 115 10 15
63 1550 1650 200 12 24

Accessoires de fixation RLMW-..

Support intermédiaire

E—»

Alétsage A B C D E F G H

mm
25 36 50 47.5 40 313 22 @55 10 26 20 49.5 42 16
32 36 50 54.6 46 39 30 @6.5 10 285276 61 525 215

Accessoires de fixation RLMG-..
Support intermédiaire

Aésage A B C D E F G J K
mm
25 36 50 345 27 313 22 M5 14 20 365 29 16
32 36 50 406 33 39 30 M6 14 276 47 395 215

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr (73]




HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @ SOCAH

Accessoires de fixation RLP-..
Support pour pied

o mm

X T
M ——————— T B ! | 16 16 18 26 36 40 14 15 125
% % P of et 25 25 27 40 55 60 2 2 18

i .i dzJ@&L_“:{ t""\?@{_[j; Alésage A B C 6D E F G H

Cc —!

Interrupteurs magnétiques pour vérins RL

& Voltage Co:;ant Ca[:lzcue D;%rtzge T°de Durée Durée Vie
Selile commutation commutation tion e - @I G CEEhie
| n/Marone o \" mA VA °C - - impulsion
| Last/ Load mm
Blue / Blu = OUT. 2 Z 0-i~
ZRS 11 5-130AC-DC 200 6 IP67  -15a+60 1msec 0,3 msec 107

Accessoires de fixation RLQ-..
Support pour pied carré

N : R P Alésage A B C @D E F G H
| - i H ! _or mm
e [ e l- ! 32 20 36 51 66 60 24 4 20
® = S S F =i 40 30 54 71 90 115 24 2 20
X C e

Accessoires de fixation RLQ-..
Support pour pied carré

e

Accessoires de fixation RLMI-..

Support intermédiaire

Alésage A B C D OE F G H

mm
50 20 12525 25 9 40 70 845
63 25 15 30 40 11 48 78 105

Alésage J K L @M N (o]
mm

= ' Foooooois g =m0 g 16 3% 40 6 35 12 3
@® tmm Q,Hﬂ;{ 25 48 60 6 55 20 4

Accessoires de fixation RLMU-..
Support intermédiaire

Alésage J K L @M N O Q

i ‘ i mm
: g S e — . 32 61 73 10 65 55 6 40
- tm iy s m—_ 4 70 8 10 65 60 72 45

Accessoires de fixation RLML-..
Support intermédiaire

Alésage J K L M N O Q H
mm

50 5 35 35 118 146 6.6 30 45

63 5 4 35 147 172 66 30 45

™) Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Unités de translation
Série RLFR

Embouts: Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique

Températures ambiante :-15°C a +80°C

Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

RLFR L I/70ICICT [ Pression maxi de travail : 0.5 24 8 bar
Alésage 1 O Standard T o B
(mm): COurse . ongueur errective de 'amortisseur
(mm) : V Joints Viton (v=1m/s) Alésage Longueur
@25 ... 25
@32 ... 32
@40 ..... 40

2A+ Course

(Profondeur) (x4+4)  M2-N2 ‘

Inlet Air / Alimentazione (x 3)

| : |

M1-N1  (Profondeur) (x 4+4)

Alésage A

25 100 23 40 40 535 735 40 80 M6 M5 M5 11 G1/8 135 120 65 115 325 102
32 1260 27 56 40 36 52 64 9 58 116 M8 M6 145 15 G1/4 180 160 96 145 35 135 152
40 150 30 69 54 54 72 725 1085 675 135 M8 M6 165 15 G1/4 240 216 115 175 30 135 152

I Forcesetcouple RLFR...... .

0 Charges combinées

=1 Les contraintes combinées des forces et des couples peuvent étre
— | calculés en utilisant la formule suivante:
fl==—=1F
PM PR M M M L
- C R S LI <1
Ma max My max My max L max
Force Charge maxi Moments de flexion Couple
de poussée (N) admissible maxi autorisés (Nm) maxi admissible
L Ma Axial Mr radial My central
25 250 1400 50 14 50
32 420 3100 165 65 165
40 640 3100 250 90 250

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr /75




€ HSQCAH

Unités de translation
Série RLFG

Embouts : Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique

Températures ambiante : -15°C a +80°C

Plage de température moyenne : 0°C a +40°C

Longueur effective de 'amortisseur Lubrification : Non requise
Alésage Longueur Fluide : Air filtré
16 15 Pression maxi de travail : 0.54 8 bar
25 21
32 26
40 32

2A+ Course

@ Piston A
16 65 18 18 27 44 575 275 8
25 100 23 40 21 21 40 56.5 765 38 71 M5 1 G1/8 66 162 148 53 M6 8
32 125 27 52 36 40 52 625 885 525 84 M6 14 G14 66 162 148 53 M6 8
40 150 30 69 54 54 T2 66.9 1028 61 9% M6 23 G14 70 162 148 53 M6 8

B Forces et couple RLFG../.....

Charges combinées
Les contraintes combinées des forces et des couples peuvent étre calculés en utilisant la formule suivante:

M M M L
a4 U — <1
Ma max Mr max My max L max
Force de Charge Moments de flexion Couple maxi
= maxi ad- : e a et
poussée (N) L iccible maxi autorisés (Nm) admissible
L Ma Axial My radial My central
16 110 350 6 4 6
25 250 1000 40 14 40
32 420 2000 68 24 68
40 640 2800 103 37 103

™  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Unités de translation
Série RLFH

Embouts: Aluminium anodisé
Corps : Aluminium anodisé
Joint : NBR standard
Navette : Aluminium anodisé
Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique
Températures ambiante :-15°C a +80°C
Plage de température moyenne :0°C a +40°C

Longueur effective de 'amortisseur Lubrification : Non requise

Alésage Longueur Fluide : Airfiltré

Pression maxi de travail : 0.5a 8 bar

21

RLFH 16

M2-N2  (Profondeur) . (x4)

RLFH 32
RLFH 40

M1-N1_ (Profondeur) . (x 4+4)

M1-N3  (Profondeur) (x8)

M1-N (x8)
RLFH 25 "1(Pr<1)ﬂ)nd:ur)'

H K L M1 M2 N1 N2 N3 P Q R1T R2 R3 81 82 U V W1 W2
mm
18 27 35 485 315 630 M4 M3 10 7 - M5 9 70 30 - 36 - 10 285 60 69

52 64 90 575 115 M8 M6 13 15 - G1/4 190 164 82 - - 9% 10 30 135 152

- Forces et couple RLFH. /... .

Charges combinées M, M, M, L
Les contraintes combinées des forces et des couples peuvent étre calculés en utilisant la formule suivante : + + + =<1
a max M max My max L max

Coulissant avec un patin de conduite

Charge :
Force de maxi Moments de flexion maxi ad-

poussée (N) ,ymissible maxi autorisés (Nm) missible

%) 6 bar’ L Ma Axial Mr radial My central
16 110 500 4 6 11

32 420 2950 61 30 62

Couple
Vérin

Coulissant avec deux patin de conduite

Force de Charge Moments de flexion Couple
. maxi : o maxi ad-
poussée (N) ,qymissible maxi autorisés (Nm) missible
) 6 bar L Ma Axial Mr radial My central

16 110 500 8 10 18
32 420 3020 85 45 90

Vérin

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr el



€ HSQCAH

Unités de translation
Série TM

Cylindre magnétique sans tige

Scellement : Polyuréthane

Amortisseur : Pneumatique

Corps : Acier inoxydableX5 Cr Ni 18-10.
Températures ambiante : -15°C 4 +80°C

Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 0.54 8 bar

Le vérin série Vesta «TM» est une unité dans laquelle la liaison entre le piston et le curseur
est réalisée au moyen d’ un champ magnétique de haute intensité.

Il est dépourvu de tige et par conséquent, est de dimensions trés contenues. |l est livré en
standard avec coussin d’air pour @20 et @12.

Il est congu pour une utilisation avec des capteurs magnétiques sur demande pour détecter
la position du curseur.

Course standard

Alésage 55 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500

(7]

TM.. ...

Vérin sans tige

Alésage A1 A2 B1

12 156 115 M16X1,5 15 86 15 35 M3 M5 22 0 43 16
20 214 162 M22X15 18 110 20 45 35 M5 M5 32 32 39 30 43 335 10 30 G1/8

™ Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Chapes

Autres vérins

Matériaux : Acier zingué
Inox

- Version Acier

MCEFI/..

Charniére avec vis

Dimensions

CODE 47.MCFI.032 47.MCFI.040 47.MCFI.050 47.MCFI.063

A2
- i
Matériau : Acier zingué Eﬁ £ %E T

G1

L

Al

MPE/..

Pivots (2 pieces)

Dimensions
CODE 47.MPE.032 47.MPE.040 47.MPE.050 47.MPE.063

A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5

< 1 E 14 16,5 20 28
1 5 6 6 8

Matériau : Acier zingué

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 79)




ACTIONNEURS @

Fl/..

SOCAH

HYDRAULIQUE

Bride UNITOP

M

P3
|
=N
F oS
|
|
© .
'_
S2
P3
|
N
~ L
S
&
|
g .
s2

Matériau : Acier zingué

47.FU.032 47.FU.040 47.FU.050 47.FU.063 47.FU.080 47.FU.100

CODE 47.FL.016  47.F1.020
(7] 016 020
A3 29 36
B5 55 70
17 43 55
18 - -
| 18 22
o2T6 55 6,5
2717 10 12
P3 9,5 55
S2 10 10

@016 - @020 - @025

-—

47.F1.025
025
40
76
60
26
6,5
12
45
10

@032 - B3040 - @050 - F063 - 080 - F100

032
50
80
65
32
32

@@ m
©
A3
|
& <
©
1@ =3

040
60
102
82
36

050
68
110

063
87
130
110
50

080
107
160
135
63
82
12
23

100
128
190
163
75
103
14
28

&)  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

FPDI..

Montage sur pattes - Série F

' D10 Z
D10 < (T} T T
J TS T &I o - %.\ﬁﬁ‘ | -
[T ||I\$\ AT 0 TN | 11T
|| Az 22 B 7 ‘ e ‘ Do ‘
B2 16 B2 I6
N1 17
N1
@016 - @020 - G025 - G032 - G040 - G050 - P063 @080 - @100

Matériau : Aluminium

Dimensions
CODE 47.FPD.016 47.FPD.020 47.FPD.025 47.FPD.032 47.FPD.040 47.FPD.050 47.FPD.063 47.FPD.080 47.FPD.100

2 D9 35 55 55 55 55 6,5 8,5 8,5 10,5

FCPI..

Charniére male

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




€ HSQCAH

B Version Inox
MPBI/ X

Montage de pied en INOX

Dimensions
CODE 47.MPBIX.008010 47.MPBIX.012016 47.MPBIX.020025

R1

! A 25 32 40
|
I c 3 4 5
5]
| E | E 11 14 17
B
— G 35 42 54
L :
s
é@ G} R1 10 13 20
D
A
G
Charniére arriere montage horizontal en INOX B S
CODE 47.MCFIX.008010 47.MCFIX.012016 47.MCFIX.020025
B1 4 6 8
R
c 12,5 15 20
. H1 10 12 14
m
T H3 15 20 23
— i - ) H5 13 17 19
E C
~ " H 12 15 18
L 8 10 10
N 8,1 12,1 16,1
P 12 13 14
R2 15 15 2
Bride de montage en INOX A1

Dimensions

CODE 47.MFIX.008010 47.MFIX.012016 47.MFIX.020025

A 12 16 22
C 30 40 50
R1 5 6 8

& Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

MPBI/ X

Equerre de fixation INOX

Dimensions
CODE 47.MPBIX.032 47.MPBIX.040 47.MPBIX.050 47.MPBIX.063

A 66 80 90 96

c 21 30 30 30

! 28 33 40 45

MCFI/ X

Charniére avec vis INOX Dimensions

CODE 47-MCFL.032X  47.MCF1.040X  47.MCFI.050X  47.MCFI.063X

G1 4 5 6 6

MPEX/ X
Pivots (2 pieces) INOX

Dimensions
:
H
1 D
p;;[! A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
—~

i / | \ . — E 14 16,5 20 28

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 83]




ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

DAT/ X

Ecrou INOX

= yany

COD. 47.DATX.008010 47.DATX.012016 47.DATX.020025
%) 8-10 12-16 20-25
A M12x1,25 M16x1,5 M22x1,5
B 19 22 27
[ 7 5 8
GHI/ X

Ecrou rainuré INOX

7
! . < o | K\ o
‘\ KJ
\“""'—. -
D] JEL
COD. 47.GHIX.032 47.GHIX.040 47.GHIX.050
(%] 32 40 50 - 63
A 45 50 58
B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
C 40 46 52
D 7 8 9
E 5 5 6

& Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




(q =SS AR

/7 Unités de guidage

> Séries GU GH
2 u 4 |

.. (s a4 v A
Sy ., =& 8
) | Ay
: / i Caractéristiques
A / -
oy D / 1 Plaque Aluminium anodisé
S
) ‘ 2 Ecrou Acier zingué
3 Raccord Bronze
4 Palier Bronze
5 Tiges Acier chromé
G HX | 050 | 1 00 | S 6 Corps Aluminium anodisé
‘ Alésage (9) ‘Course (mm) ‘ Accouplement 7 Joints NBR
S Court
L Long
Version
H TypeH
avec bague bronze
HX Type H
avec bague bronze et tige en acier inoxydable AISI 303 N : 2o Zamt AN s

HS TypeH | = NN

avec roulement a billes et tige en acier chromé

|
U TypeU i g —
avec bague bronze =

Za

]

UX Type U A A
ype
) - L = EINVNN
avec bague bronze et tige en acier inoxydable AISI 303 =+
Charge admissible - GU Charge admissible - GH
F (N
0
o]\
s\ w
w a0 \euw =
<_(| \\\ é FIN) o F(N)
! ==\
2 I i = s
g 400 %) 200 - 800
[ L = g
Z 300 m 600 0050
= Wl = ] P
[ = 8o — 2025
T = b — 1 [
O o [B— o 1216 .
e D S e e QC w w w  wm = s
o s = —
L T w w ) SURPLOMB
SURPLOMB
Charge admissible - GHS
F(N) F(N)

73

600
140

{
S
®
o
@
=)
S
=

120 X (mm)

EMJ 500
\ F(N)
100

N

i)
—
= w400 B053 \
X 8 4
w (72 - SN L
& e o 2050 ~ \ \
= > 004N
é “ \\ 20-25 %) 200 &Y\‘\
& ~——_| =z 2032 \ —
T ~—— 1515 o ~ —
S = 100 — —_—
% o EJ) \:_
[l 50 100 150 200 250 % 0
50 100 200 300 400 500
SURPLOMB = X
SURPLOMB (o)

:02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr GE




HYDRAULIQUE

@ SOCAH

Unités de guidage
Série GU

G
-
T T oy
| =] °0°
[ o O O
- —‘l | |
Nl O f@f - @ —— 2 < o> w
A~ ‘ J | |
- o1 — 0~ 0
CHD o¥ol !
L1 D1 B
L2 D
H 3 L5 +course
L4 +course
K S
R [
- |l
; -l 2l §
10 1 SS
x ***7‘* + *:” 5
B ,®, Jg,@,
oz . N

12-16 69 30 30 8 12 6 19
20-25 79 34 37 12 17 8.5 24.25 78 38 12 12 M5 M6 3 18 48

66 29 10 10 M4 M4 3 15 38

12-16  66.5 15.5 4.5 6 8 4.5 5.5 9 5.5 32 24 58 25 20 18 22 49.5
20-25 83 20 5.5 9 10 75 6.5 1 6.5 38 38 68 325  21.75 20 23 58

89 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

\ TG1 E3

11
|
[
|
I
\
!
I
|
s
E
14
E1
|
T
TG1
TG2
E4

L -
Q10 | |
i e P PR OR
L5
E2
st L4 s2
L1 L3 + CORSA
"'L3 + STROKE
L2
RT TG1
-
o
= 5o s
- | — o B 7 -
2 B i M
T oo o
23 LA
%) B1 B2 D4 D5 D7 E1 E2 E3 E4 E5 11 12 14 K
32 9,25 9,25 6,6 11 12 97 49 45 93 51 74 32,5 61 15
‘ 40 1 11 6,6 1 16 115 58 65 112 58,2 87 38 69 15
50 18,8 18,8 9 15 20 137 70 65 134 70,2 104 46,5 85 20
.63 15,3 15,3 9 15 20 152 85 80 147 85,2 119 56,5 100 20
‘ 80 25 14 11 18 25 189 105 100 180 105,5 148 50 130 26
100 28,5 19 10,5 16,5 25 213 130 120 206 130,5 173 70 150 26

TG1 TG2
7 15 48 102 18 42 25 6,5 12 M6 12 17 32,5 78 61,75
|40 15 58 13 17 43 25 6,5 12 M6 12 21 38 84 65 ‘
|50 20 59 123 20 49 29 8,5 16 M8 15 25 46,5 100 70,2
.63 20 76 140 21 49 29 9 16 M8 15 25 56,5 105 73,7 ‘
|80 26 90 163 30 53 37 1 20 M10 20 34 72 130 82
. 100 26 110 184 30 54 37 1" 20 M10 20 39 89 150 845 |

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



€ HSQCAH

Unités de guidage
Série GH

Wi1 w G

]

== == y
ok 't O [Ch Ea—
e I >
| — B Y ’ﬁ’
@2— — - -
s
N =) N e I 4% o % - (@] << N I : > w
H B — —
— —1Oi oo
| |
(s oo
‘ ‘ o
L2 D1 B
D L3
H L1 L4 L7 +course
L5 +course

—

° 3 | ; | .
7 #*%* N ié - [ *: @11 pour unité de guidage avec bague bronze

x _ S — | E— I,, é > *: @12 pour unité de guidage avec roulement a billes
) j’ N . o [}
1. ; ;
a w
Réglage long

12-16 25 18 49
20-25 25 40 72

Réglage court

CH1
8
2025 79 34 37 12 17 8.5 15 78 32 12 12 10 M5 M6 3 18 58

12-16 69 30 30 12 6 8 66 29 10 10 8 M4 M4 22 15 46

L4 L5 L7
1216 68 1245 215 45 6 8 4.5 5.5 9 5.5 32 30 58 18 46 18 22 495

20-25 108 166 21 5.5 9 10 75 6.5 1" 6.5 38 37 68 325 50 20 23 58

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




SOCAH

HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @

v TGl
L4 B1 E3
[ﬁ RT
] LI T
T led
1 - -
I *
= -1 T —— “Lu" =
I 7%744 =
R | { _@_ — | — -
e | Ll | 1]
S1|IL5 S2 L6 L3 +course
L1 E2
L2 +course
RT TG1
-
o
—
— 7? SEach *: @1 pour unité de guidage avec bague bronze
pist i | ] - ‘ - — 747 = - *: @12 pour unité de guidage avec roulement a billes
2 l | =) et
= 06
-0O— _
— i ‘ .
[Te} <
al o LA
Réglage long
32 25 42 25 82,7
.40 25 42 30 86 |
|50 25 50 35 91,2 |
. 63 25 50 25 9,7 |
|80 25 50 27 104 |
100 25 50 27 105 |

Réglage court

E4 E5 I1 TG1 TG2 V
| 32 43 66 11 12 97 49 45 93 51 74 61 15 125 187 47 3 191 75 65 12 M6 12 24 325 78 607
| 40 11 66 11 16 115 58 55 112 582 87 69 15 140 207 52 3 24 80 65 12 M6 12 28 38 84 64
| 50 188 9 15 20 137 70 65 134 702 104 85 20 148 223 57 3 27 78 85 16 M8 15 34 465 100 692
63 153 9 15 20 152 85 80 147 852 119 100 20 178 243 47 3 27 106 9 16 M8 15 34 565 105 747
80 25 11 18 25 189 105 100 180 1055 148 130 26 195 267 49 3 27 111 11 20 M10 20 50 72 130 82
100 30 1 18 25 213 130 120 206 1305 173 150 26 218 290 49 3 27 128 11 20 M0 20 55 89 150 83

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00,

Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

89)



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques avec

bloqueur de tige intégré
Série RW

Alésage : @32, 40, 50, 63, 80,100 mm

Courses : 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300, 350, 400,
450, 500

Embout : Alliage d’aluminium

Tige : Acier chromé Cr45, acier inox chromé AISI 304
Tirants : Inox

Corps : Aluminium anodisé

Joints : NBR

Températures de travail : -10°C a +80°C
Lubrification : Non requise

RwW[ | LU/ Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 7 bar

D Frein double effet Course (mm) ) Course standard
Alésage 5 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500
S Frein simple effet -
Alésage (mm): 32 e s e e e e e e e e e e
@32...32 ©63...63 ..o o0 o o o o o0 o0 0 O 0 0 O
040.... 40 080.... 80 N
@50.... 50 2100...100 80 L
100 e e e e e e e e e e e e
: B+%
H-\ +
—‘h
5
*:
32 120 13 10 30 12 MI0x125 20 7
b 40 135 127 13 35 16 Mi2x1,25 24 8
e 50 144 133 17 40 20 M16x15 32 11
oA 63 158 145 17 45 20 M16x15 32 13
i i 80 194 178 21 45 25 M20x15 40 16
ﬁﬁ 100 214 193 26 55 30 M20x1,5 40 21
L,
i) A
- A+ %k -
é L S
32 4 50 325 G1/8 2 40 19 25 M8 89 G1/8 20
40 4 55 38 G14 2 45 16 35 M6 99 G1/8 26
50 4 65 465 G4 4 45 20 35 M8 109 G1/8 30
63 4 80 565 G3/8 2 50 20 35 M8 129 G1/8 40
80 4 100 72 G3/8 8 60 28 45 M10 159 G1/8 50
100 4 115 89 G2 8 65 30 55 M10 179 G1/8 65
Frein double effet Frein simple effet
AA ]
BB BB ' Tolérances d’arrét
{ \
T— \ — \ Vitesse RWD RWS

50 mm/s *-0,3mm */-0,3 mm

100 mm/s  */-0,5mm */-0,3 mm
150 mm/s

€0  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Bloqueur de tige
Série DC

Dispositif de freinage

Alésage : @12, 16, 20, 25, 30 mm
Matériau : Alliage d’aluminium

Joints : NBR

Températures de travail : -10°C 4 +80°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 2 + 7 bar

DC[] [I[]

D Frein double effet Arbre
(mm)
S Frein simple effet #1212

L S

12 50,5 2 50 325 32 2 40 19 25 M6 89 G1/8 20

16 57,5 2 55 38 38 2 45 16 35 M6 99 G1/8 26
\ 20 62,5 2 65 46,5 42 2 45 20 35 M8 109 G1/8 30
25 91 2 100 72 58 2 60 28 48 M10 159 G1/8 50
|30 99 2 15 89 63 2 65 30 55 M10 179 G1/8 65
DCD-...-... DCS-...-...
Frein double effet Frein simple effet

AR —

BB | | 1 BEB Tolérances d’arrét
i —Ijl— Vitesse DCD DCS
=T

*-0,3mm */-0,8 mm

100mm/s  */-0,5mm */-1,2 mm
150 mm/s

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 91



€ HSQCAH

Vérins stoppeurs
Série ST

Alésage : 020, 32, 50, 80 mm

Courses : 15-20-30

Températures de travail : 0°C a +80°C (-20°C air sec)
Fluide : Air compressé, filtré, sans lubrification

Pression de travail : 2-10 bar (simple effet)

1 Tige : acier inox chromé

2 Bague : acier + PTFE

311 Couvercles : aluminium anodisé

4-5-8 | Joints : polyurethane, nbr

6 Piston : aluminium

7 Aimant : caoutchouc

9 Tube : aluminium anodisé

10 Ressort : acier
Vis : acier zingué
Amortisseur : élastique

B Charge admissible

Tige lisse Tige avec cylindre

280

150 150

100 100

250

250

232 \

\
220 .

—
h——
—

AN

Masse d’impact (kg)
3
/
Masse d'impact (kg)
3
S

| 220 \

0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Vitesse d'impact (m/min) Vitesse d'impact (m/min)

\
—

€2  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS @

B Schéma de fonctionnement

Tige lisse

SOCAH

HYDRAULIQUE

| ]
OO O g O O

O 0O O U _ O T O

Tige avec cylindre

1. 2. 3. 4.
> > > >
| R <
O 0 O 0 O o 0 0O 0O [Sane) O O O O 0O O [SAne) O 0 O O
| O) l
B Force théorique ressort
(7] 020 032 050 080
Charge maxi N 36 51 78 187
AST PST Charge mini N 28 36 49 133

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr (93]



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins stoppeurs : PST-L

Tige lisse ,
PST020.015.GS.L
45
'/\‘\6 7* 4**7
\ T
s | o (o] g &
3 22
9 75 36
15 11,5 53
PST032.020.GS.L
5 10,8
S R
# I 1+ |
A1® ﬂ] I_
¢}
3 32,5
8 8 49
20 16,5 64

@ Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




HYDRAULIQUE

@ SOCAH

—IWW

PST050.030.GS.L
5
ol €
I B R
A\ 7 B
Y / ]
I e ¢ - dl ol 2
P O CIRNE
5
Y
8 8 65,5
30 24,5 75
PST080.030.GS.L
3
z| %
= | I
A\ )
/
\ [P
N o | o - - I . 0
b Y @]ﬁr @
4 72
8 8 95,5
30 15 126

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 95



€ HSQCAH

Vérins stoppeurs : PST-R

Tige avec cylindre
PST020.015.GS.R I ]:\/\/W

4,5

226
“
i
|
g?
s
|
0ol
w |
275

3
o 3T
J ——o—B——F—1— 8| o
o~ I ] B
[}
R5 8
2 11,5 53
24 64,5 PST020.015.GS.R
PST032.020.GS.R 5
\o . B
/ -
s o o]+
[S) = Q
8 8
3
.6
©
~ —
& == m . ]
DA S — —
J ot 4
9 ] K
[e2]
R9
2 16,5 64
38 80,5 49

€8  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @ SOCAH

PST050.030.GS.R : :n:\/\/\/\/

—
.
Z
P
O 0
we | |
210,5

4634
|

2 24,5 75
50,5 99,5
PST080.030.GS.R
3. e
z| %S
— v
| I . =
; |
H e B e N |
\
| il
‘—l£<7 A—QL~
Ab%
10

fr—

18
7;
[

—
I
\

R18

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




€ HSQCAH

Vérins stoppeurs : AST- L

Tige lisse

AST032.020.GS.L

55

29

NV ) .

238
220
I
|
\
\
Y
\
Tﬁi
Q.
Ml
26 ‘
50
32

4 32
8 8 50
20 16 64,5
AST050.030.GS.L
6,5
wn
[oe) 6
=
N E—i Y
o 6,5
| |
R e LS i ! S CE
I I °
Q
4
8 8 67

30 24 75,5

€3 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Vérins stoppeurs : AST-R

Tige avec cylindre

AST032.020.GS.R o5 :E[WW

238
\8\
|

|
|

\

|

‘ 4
=
M6
29

8 8
+4
% 06— —/_F\\ — il - — — - S (2\‘,)
R9 /
2 16 # 64,5
38 80,5 50
AST050.030.GS.R 65
N 757 |
1 [ © o] ©
| | = %
n o I | R a1 _ N Van
s T A\ U
Il
8 8 2

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




€ HSQCAH

Vérins électriques
Série ESN

Cylindre magnétique avec piston

Téte : Alliage d’aluminium - peint

Tige : Acier chromé

Corps : Tube en aluminium profilé inoxydable

Joints : Polyuréthane

Températures de travail : -10°C a +80°C

Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Chaque version est disponible avec un pas de vis de 5 mm ou 12,7 mm .

Haute précision de commande du
mouvement et linéaire.

L'évolution des systémes d'automatisation nécessite souvent des mouvements
précis et controlés. Les actionneurs ESNW ont été étudiés dans le but de satisfaire
le besoin de placements multiples, systémes d’automatisation répétitifs et de précision.

Course standard

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

mm
32 . . . . . .
50 . L
63 . . . . . . . . . . . .
80 e e e e e e e e e
ESNW...L
Transmission lineaire directe *= course

Alésage

32 (M16) 2795 137 M10x1,25 22 48 45 32,5 M6 57,2 78575 10

%ﬂt 50 (M46) 303 149 M16x15 32 48 64 46,5 M8 86 94 11 12
50 (M76) 341 149 38 40 25 M16x15 32 121 28 48 64 465 M8 86 86 132 11 12
63 263 176 38 45 30 M16x1,5 32 115 28 77 75565M8 90 = - - -
80 300 176 315 45 35 M20x15 40 12 19 105 93 72 M0 110 - - - -
ESNW...G

Transmission paralléle

N° 4 Holes / fori standard ISO (@0 )

@ Alésage A B
5 ‘ 32 (M16) 185 M10x 1,25 45
:%" 50 (M46) 214 149 38 40 25 M16x1,5 32 121 28 147 64 465 M8 90 170 94
50 (M76) 214 149 38 40 25 M16x15 32 121 28 185 64 465 M8 90 175 132
63 247 176 38 45 30 M16x1,5 32 115 28 - 75 565 M8 90 200 -
80 247 176 315 45 35 M20x1,5 40 12 19 - 93 565 M10 110 212 -

900 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Actionneurs rotatifs

Avec vannes a billes - simple effet

Série d’actionneurs rotatifs a simple effet, avec double
crémaillére, montables sur des vannes a bille ou a papillon,
pour 'automatisation de la fonction.

L’accouplement actionneur/vanne peut étre direct grace

au percage exécuté selon les normes ISO 5211-DIN 3337,
sur la partie inférieure de I'actionneur lui-méme ou bien par
I'utilisation d’adaptateurs spécifiques.

La partie supérieure de I'actionneur est réalisée suivant la
norme VDI/VDE 3845 NAMUR.

Elle permet d’installer des accessoires comme CAM et KIT
capteur de position. Les connexions sur le c6té sont tarau-
dées et prévues pour la connexion de vannes NAMUR.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air ggmprimé filtré, avec ou sans !ubrificatioq. La Version Symbole Référence
lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue.
Pression @ 52 mm, 12 ressorts, connexion FO3/F05 CH=11 AR52SEF03/0511
S Voir tableau des forces page suivante
d’utilisation
@ 63 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=14 ARB3SEF05/0714
1 et =20 °C ++ 80°C
@ 75 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=14 AR75SEF05/0714
Corps: Aluminium durci et anodisé ASTME063T6 X
Piston et crémaillére: Aluminium @ 83 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=17 AR83SEF05/0717
Pignon: Acier nickelé . _
Matériaux 2 92 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=17 AR92SEF05/0717
Tétes: Aluminium
) ) 2 105 mm,12 ressorts, connexion FO7/F10 CH=22 AR105SEF07/1022
Vis et ressorts: Acier Inox
Joints: Caoutchouc nitrile (NBR) 8 125 mm,12 ressorts, connexion FO7/F10 CH=22 AR125SEF07/1022

M5x8 (n°4) j

N
N
5/

Filetages

Joints FKM (maxi T= 150°C) %
BT

Joints en silicone (maxi T=-40°C)

M5x8 (n°4)

G 1/8 (n°2)

(1
==
th

32

(G142

AN
1]

N 2 A S

IS H .
Seulement pour acti @32 mm ﬁ ‘ ﬁ @7 QﬁNAMUR
@ Actionneur Connexion Bride ISO
52 30 80 30 M5 72 65 20 36 50 M5x8 M6x10 11 14 147 G1/4 NAMUR FO03 / F05
63 30 80 36 47 8715 72 20 50 70 M6x10  M8x13 14 18 168  G1/4 NAMUR F05/ FO7
75 30 80 42 53 995 81 20 50 70 M6x10 M8x13 14 18 184  G1/4 NAMUR F05 / FO7
83 30 80 46 57 1088 92 20 50 70 M6x10  M8x13 17 21 204  G1/4A NAMUR F05 / FO7
92 30 80 50 61 1165 98 20 50 70 M6x10 M8x13 17 21 262  G1/4 NAMUR F05 / FO7
105 30 80 575 64 133 1095 20 70 102  M8x13  M10x16 22 26 268  G1/4 NAMUR FO7 /F10
125 30 80 675 745 155 1275 20 70 102 M8x13  M10x16 22 26 301 G1/4 NAMUR FO7 /F10

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 1071



€ HSQCAH

Moment de torsion des actionneurs a simple effet
)

Pression (bar
o 2.5 3 4 5 6 7 8 Forces des ressorts
IActionneur Ressorts
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
5 57 3,8 7,6 57 6,2 4,3
6 49 2,5 6,9 4,5 10,9 8,5 7,4 5,0
7 4,0 1,3 6,0 3,3 9,8 7,3 14,0 10,4 8,6 59
52 8 5,2 2,0 9,2 6,0 13,2 9,1 17,2 14,1 9,9 6,7
9 43 0,8 8,3 4,8 12,3 7.9 16,3 12,8 | 20,3 | 16,8 11,1 7,6
10 7.4 3,6 1,5 6,7 15,5 11,6 19,5 | 15,6 12,4 8,5
11 6,6 2,3 10,6 54 14,6 10,4 18,6 | 14,3 226 | 18,3 13,6 9,3
12 9,7 4,2 13,8 9,1 17,8 | 12,2 21,8 | 17,1 14,8 10,2
5 11,4 7,7 15,0 11,4 | 22,3 14,9 10,4 6,8
6 10,1 57 13,6 9,3 20,9 16,6 | 29,3 23,9 12,5 8,2
7 8,6 3,6 12,5 7,2 19,5 14,5 | 26,8 21,9 14,6 9,6
63 8 10,9 5,1 18,2 124 | 25,5 19,8 | 32,8 | 27,0 | 401 34,3 16,7 12,3
9 16,8 10,4 | 241 17,7 | 31,4 | 249 | 38,7 | 32,2 18,8 12,3
10 14 8,2 22,8 156 | 30,0 | 22,8 | 37,3 | 30,1 447 | 374 | 20,9 13,7
1" 21,5 13,5 | 28,7 | 20,7 | 36,0 | 28,0 43,3 | 353 | 22,9 15,0
12 20,0 14| 27,3 18,6 | 34,6 | 259 419 | 33,3 | 25,0 16,4
5 14,5 10,6 | 19,4 15,5 | 29,5 25,7 14,5 10,5
6 12,4 7,6 17,3 126 | 27,4 22,7 | 37,5 32,8 17,4 12,7
7 10,4 4,8 15,2 9,7 25,3 19,9 | 354 29,9 20,3 14,8
75 8 13,1 6,8 23,1 16,9 | 33,3 27,0 | 43,2 | 37,0 | 53,3 | 47,0 23,2 16,9
9 19,0 141 31,2 24 1 411 34,1 51,2 | 442 26,1 19,0
10 1,1 28,8 21,2 | 39,0 | 31,2 | 491 | 41,2 59,1 | 51,2 | 29,0 211
11 27,0 18,3 | 37,0 | 28,3 | 47,0 | 38,4 57,0 | 484 | 31,9 23,2
12 249 15,4 | 349 | 254 | 449 | 354 549 | 454 | 34,7 25,3
5 23,3 16,1 31,1 24,0 | 46,8 37,7 23,0 15,8
6 20,1 11,5 | 28,0 19,3 | 43,7 35,1 59,4 50,7 27,6 19,0
7 17,0 6,9 24,8 14,8 | 40,5 30,5 | 56,2 46,2 32,2 221
83 8 21,7 10,1 374 258 | 53,1 415 | 68,8 | 57,2 | 84,5 | 72,9 36,8 25,3
9 34,2 21,3 | 49,9 37,0 | 656 | 52,6 | 81,2 | 68,3 41,4 28,5
10 31,0 16,6 | 46,7 32,3 | 62,4 | 48,0 | 78,1 63,7 93,8 | 79,3 | 46,0 31,6
11 43,6 27,7 | 59,3 | 434 | 75,0 | 59,1 90,6 | 74,8 | 50,6 34,8
12 40,4 23,2 | 56,1 389 | 71,7 | 545 87,4 | 70,2 | 55,2 38,0
5 33,1 22,0 | 44,2 33,2 | 66,8 55,8 34,4 23,3
6 28,4 15,2 | 39,6 26,4 | 62,2 49,0 | 84,8 71,6 41,2 28,0
7 23,8 8,2 34,9 19,4 | 57,5 421 80,2 64,7 48,1 32,7
92 8 31,3 12,6 | 52,9 352 | 755 57,9 | 98,1 80,5 | 120,7 | 103,0 55,0 37,3
9 48,2 28,4 | 70,9 51,0 | 935 | 73,6 | 116,0 | 96,1 61,9 42,0
10 43,6 21,5 | 66,2 441 88,8 | 66,7 | 111,3 | 89,2 134,0| 111,8 | 68,7 46,7
11 61,5 37,2 | 84,1 59,9 | 106,6 | 824 129,21 105,0 | 75,6 81,4
12 56,8 304 | 79,4 | 53,0 | 101,9| 755 | 124,5| 98,1 82,5 56,0
5 51,0 334 | 67,5 499 | 100,6 | 83,0 49,2 31,6
6 447 23,5 | 61,1 40,0 | 94,2 73,2 | 127,3 | 106,2 59,1 38,0
7 38,4 13,7 | 549 30,3 | 87,9 634 | 121,0| 96,4 68,9 443
105 8 48,5 20,4 | 81,6 53,5 | 14,7 | 86,5 | 147,7| 119,6 | 180,8 | 152,7 78,7 50,6
9 75,3 43,7 | 108,4| 76,8 | 141,5| 109,8 | 174,5| 142,9 88,6 56,9
10 68,9 33,4 | 102,0| 66,5 | 1351| 99,6 | 168,2 | 132,9 | 201,2| 165,7 | 98,4 63,3
11 95,7 57,0 | 128,7| 90,1 | 161,8 | 123,1 | 194,8| 156,2 | 108,3 | 69,6
12 89,4 47,5 | 122,5| 80,6 | 1555| 113,6 | 188,6 | 146,7 | 118,1 | 75,9
5 73 47 98 72 148 122 79 52
6 63 31 88 56 138 107 188 157 94 63
7 52 15 77 50 127 90 178 141 110 73
125 8 67 25 117 75 167 125 217 176 268 226 125 84
9 107 59 157 109 207 159 257 210 141 90
10 96 44 146 94 196 144 247 194 297 245 157 105
11 136 78 186 128 236 178 286 228 173 115
12 125 63 176 113 226 163 276 213 188 125

IR Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Actionneurs rotatifs
Avec vannes a billes - double effet

Série d’actionneurs rotatifs a double effet, avec double
crémaillére, montables sur des vannes a bille ou a papillon,
pour 'automatisation de la fonction.

L’accouplement actionneur/vanne peut étre direct grace au
percage exécuté selon les normes ISO 5211-DIN 3337 sur
la partie inférieure de 'actionneur lui-méme, ou bien par
I'utilisation d’adaptateurs spécifiques.

La partie supérieure de I'actionneur est réalisée en accord
avec la norme VDI/VDE 3845 NAMUR. Elle permet
d’installer des accessoires comme CAM et KIT capteur de
position. Les connexions sur le c6té sont taraudées et pré-
vues pour la connexion de vannes NAMUR.

B Caractéristiques techniques

: Air comprimé filtré, avec ou sans lubrification. La Version Symbole Référence
Fluide P . P )
lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue.
@ 32 mm connexion FO3 CH=9 AR32DEF0309
TR 20 °C + + 80°C
2 52 mm 2 connexion FO3/F05 CH=11 AR52DEF03/0511
Corps : Aluminium durci et anodisé ASTM6063T6
@ 63 mmconnexion FO5/F07 CH=14 ARG3DEF05/0714
Piston et crémaillére : Aluminium
) o @ 75 mm connexion FO5/F07 CH=14 AR75DEF05/0714
Pignon : Acier nickelé
LTS Tetes - Aluminium o 83 mm connexion FO5/F07 CH=17 ARB3DEF05/0717
Vis et ressorts : Acier Inox @ 92 mm connexion FO5/F07 CH=17 AR92DEF05/0717
Joints : Nitrile (NBR) 2 105 mm connexion FO7/F10 CH=22 AR105DEF07/1022
2 125 mm connexion FO7/F10 CH=22 AR125DEF07/1022

Filetages
Joints FKM (maxi T= 150°C) \Y

Joints en silicone (maxi T= -40°C) BT

Moment de torsion des actionneurs a double effet

@ Pression (bar)

Ationner 2 2,5 3 4 4,5 5 55 6 7 8
32 3,1 3,8 4,6 6,1 6,9 7,6 8,4 9,2 10,7 12,2
40 4,8 6,0 7,2 9,5 10,7 11,9 13,1 14,3 16,7 19,1
52 8,0 10,0 12,0 16,0 18,0 20,0 21,9 23,9 27,9 31,9
63 14,6 18,2 21,9 29,2 32,8 36,5 40,1 43,8 51,1 58,4
75 20,1 25,1 30,1 40,1 45,1 50,2 55,2 60,2 70,2 80,3
83 31,4 39,2 47,0 62,7 70,5 78,4 86,2 94,1 109,7 125,4
92 45,1 56,4 67,7 90,3 101,6 112,9 1241 135,4 158,0 180,6
105 66,1 82,7 99,2 132,2 148,8 165,3 181,8 198,4 231,4 264,5
125 100,3 125,4 150,5 200,6 2257 250,8 275,9 301,0 351,1 401,3

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 103]




€ HSQCAH

/j o) F\
3o Il Ke/lT
M5x8 (n°4) ’/ _?‘é‘ \\ z '@'
— / 'Z C D
24
CD (D § | M5x8 (n°4 — e ] "f
< A\ Pany < NAMUR | T =
] \\w }v n i
| ! M <
N L —
S (09
i B |
Seulement pour actionneur @ 32 mm \ $|$ / @ @NAMUR

Connexion Bride ISO

52 30 80 30 415 72 65 20 36 50 M5x8 M6x10 11 14 147  GU4NAMUR  FO03/FO05
63 30 8 36 47 875 72 20 50 70 M6x10 Msxi3 14 18 168 GIANAMUR  FO5/F07
75 30 80 42 53 995 81 20 50 70 Méxi0 Msxi3 14 18 184 GIUANAMUR  FO5/F07
83 30 80 46 57 1088 92 20 50 70 Méx10 M8x13 17 21 204 GI4NAMUR  F05/F07
92 30 8 50 61 1165 98 20 50 70 Méx10 Msx13 17 21 262 GIUANAMUR  FO5/F07
105 30 8 575 64 133 1095 20 70 102 M8x13 M10x16 22 26 268 GIUANAMUR  FO7/F10
125 30 80 675 745 155 1275 20 70 102 M8x13 M10x16 22 26 301 GU4NAMUR  FO7/F10

% Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vannes a bille laiton
Avec actionneurs simple effet

Série de vannes a bille en laiton a passage intégral avec
actionneur rotatif a simple effet.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs
Pression
d'utilisation 40 bar
Température -20 °C ++130°C
Dismetre 1/2’= 15 mm 3/47= 20 mm = 25 mm 11/4’= 32 mm 11/2’= 40 mm 2=50 mm
nominal
Débit 1/2"=11.500 l/min | 3/4’=21.000 I/min | 1"=33.000 I/min | 1 1/4’=50.000 I/min | 1 1/2’=84.000//min  2"=97.000 I/min
Installation En ligne
Corps : Laiton nickelé
Matériaux Bille : Laiton chromé
Joints : PTFE - NBR
- § Version Symbole Référence
rﬂfﬂaﬁj 12" VS02012SE
O10 ® Qs 3 VS02034SE
g@#} 1 : i VS02100SE
DD ° 11/4” VS02114SE
D Q, (o)
‘ I 11/2" VS02112SE
_ A\'-/— 2 VS02200SE
B

(%]
actionneur

52
52
52

Version A

G1/2 26
G3/4 32
G1 4
G11/4 50
G112 55
G2 70

B Cc
75 130
80 132,5
90 136
10 1625
120 169
140  201,8

D F
715 147
715 147
715 147

83 168

83 168
103 204

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vannes a bille laiton
Avec actionneurs double effet

Série de vannes a bille en laiton a passage intégral avec
actionneur rotatif a double effet.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs
Pression
d'utilisation 40 bar
Température -20 °C ++130°C
Diamete 1/2= 15 mm 3/4°= 20 mm = 25 mm 11/4°= 32 mm 11/2’= 40 mm 2'= 50 mm
nominal
Débit 1/2"=11.500 I/min | 3/4’=21.000 /min | 1"=33.000 I/min | 1 1/4"=50.000 I/min | 1 1/2’=84.000//min  2"=97.000 I/min
Installation En ligne

Corps : Laiton nickelé
Matériaux Bille : Laiton chromé
Joints : PTFE - NBR

;
Version Symbole Référence
OO 12 VS02012DE
, 347 VS02034DE
% 1 D j VS02100DE
\ ‘ ] 1147 VS02114DE
S rLa/—i 1172 VS02112DE
— ‘ — | ) KN 2 VS02200DE
‘ !
6

actiogneur Version A B Cc D F
32 G1/2 26 75 103 45 118
32 G3/4 32 80 105,5 45 118
40 G1 41 90 124 65 120
40 G11/4 50 110 135 65 120
52 G112 68 120 1535 715 147
63 G2 70 140 1805 83 168

8 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Vannes a bille acier inoxydable
Avec actionneurs a simple effet

Série de vannes a bille en acier inoxydable a passage inté-
gral avec actionneur rotatif a simple effet.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs
Pression
d’utilisation 63 bar
Température -20 °C ++150°C
BIELALIC 38=10mm | 1/2=15mm  3/4’=20 mm ’= 25 mm 11/47=32mm  11/2’= 40 mm 2'=50 mm
nominal
3/8"=3.000 I/min 1/2"=11.500 I/min 3/4"=21.000 I/min 1"=33.000 I/min
Débit
1 1/4"=50.000 I/min 11/2"=84.000 I/min 2"=97.000 I/min.
Installation En ligne
Corps : Acier Inox AISI 316
Matériaux Bille : Acier Inox AISI 316
Joints : PTFE - FKM

.
Hﬁ%ﬁw Version Symbole Référence
010 3/8” VSI2038SE
] #}Jr 112" VSI2012SE
@G) 34" [ j VSI2034SE
\ [ 1 VSI2100SE

S /J\F/— 114 VSI2114SE

- N = 112 VSI2112SE

— A —_ 2 VSI2200SE

B

(7]

actionneur Version A ] C D F
52 G3/8 27 65 132 715 147
52 G112 27 75 132 715 147
52 G3/4 33 80 136 715 147
63 G1 41 90 159,5 83 168
63 G11/4 50 110 165,5 83 168
83 G112 58 120 196,8 103 204
83 G2 70 140 205,8 103 204

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 107,



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vannes a bille acier inoxydable
Avec actionneurs a double effet

Série de vannes a bille en acier inoxydable a passage inté-
gral avec actionneur rotatif a double effet.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs
Pression
d’utilisation 63 bar
Température -20 °C ++150°C
SEWLEEE s tomm | 12=15mm | 3@=20mm | 1°=25mm 114=32mm | 11/2’=40 mm 2’=50 mm
nominal
3/8"=3.000 I/min 1/2"=11.500 I/min 3/4"=21.000 I/min "= 33.000 I/min
Débit
1 1/4’=50.000 I/min 11/2"= 84.000 I/min 2"=97.000 I/min.
Installation En ligne
Corps : Acier Inox AlSI 316
Matériaux Bille : Acier Inox AISI 316
Joints : PTFE - FKM

) Version Symbole Référence
rﬁF i% 38’ VSI2038DE
010 112 VSI2012DE
b 34" M VSI2034DE
@ ,@7 r VSI2100DE

\ 114 VSI2114DE
- = ] K% 2 VSI2200DE

\
N/J\F/— 1102 VSI2112DE
B

actioﬁneur Version A B C D F
32 G3/8 27 65 105 45 118
32 G112 27 75 105 45 118
32 G3/4 33 80 109 45 118
40 G1 41 90 132 65 120
52 G11/4 50 110 150 71,5 147
63 G112 58 120 175,5 83 168
75 G2 70 140 196,5 95 184

93 Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Boitier fin de course
Pour actionneur rotatif avec vannes a
billes

Boitier en aluminium peint avec poudre époxydique noire.
Fourni avec bride universelle réglable
(L=30x80/130-H=20/30)

Objectif : vérifier facilement la position de chaque vanne
contrélée méme a distance. Peut contenir une fin de course
meécanique ou de proximité.

Indicateur de position 3D jaune/rouge

Serre-cable 8 positions standard (deux libres pour une éven-
tuelle connexion de I'électrovanne dans le boitier).

Vis du couvercle auto-bloquantes pour éviter les fuites.

W@ O A CEosts @i 1

B Caractéristiques techniques

I?:?;';i(:,en P67 (SB200) - IP66 (SB500) Référence Fin de course Code Référence
[ CUeissily | ZM50G10B01 811188 SB200M012
| BEMEEITIE | M20x1.5 (2) ZM10G10B01 811189 SB200M022
Serre-cable IS SB200 NBB2-V3-E2 811190 SB200P112
Indicateur de 00+ 00° 1S5076 811191 SB200P122
position NCB2-V3-NO 811192 SB200P132
o::f.:,tz / Jaune / Rouge ALMS-5-240 811193 SB200Q512
83261 811194 SB500M032
Couvercle : Aluminium moulé sous pression 83268 811195 SB500M042
Corps : Aluminium moulé sous pression NBBB2-V3-E2 811196 SB500P112
Pivot : Acier inoxydable SB500
Couvercle indicateur : Polycarbonate IS 5076 811197 SB500P122
Indicateur : ABS, polycarbonate NCB2-V3-N " B500P132
Matériaux Serre-cable : Polycarbonate, laiton, acier inoxydable ¢ $NO 811198 SBS00PT3
Came : Polycarbonate ALMS-5-240 811199 SB500Q512
Ressort : Acier inoxydable
Vis du couvercle : Acier inoxydable
Joint O-Ring : NBR
Vis de mis a la terre : Acier inoxydable

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 109)




HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @ SOCAH

Boitier fin de course SB200

68

44

& : /ﬁ I)
| xﬁ '
S BV
112
M20x1,5
== == == —

100

17

1°r
o |
L: S |
1 N
o5 L i EEEJ
M 5x10 i
80 ,J__J

Mécaniques Inductifs Magnétiques

295

Honeywell Pepprl Fuchs IFM Pepperl Fuchs ALMS

Référence ZM10G10B01 ZM10G10B01 NBB2-V3-E2 1S5076 NCB2-V3-NO ALMS-5-240
Contacts Argents Or

Nombre de fils

Intensité 0+100 mA 0+ 200 mA

Température -20 ++80 °C -25++70°C -25++80°C -25++100 °C -20++75°C

Code fin de course 01 02 11 12 13 51

Code 811188 811189 811190 811191 811192 811193

O Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Boitier fin de course SB500

S JanY

77,5

S
57

49,7

1121
62,4
@ O
(@)
Z
/

57

127,6

M20x1.5

143

_[F

@
[_

—

_ [ I [ | | [ 1T ]
D T
: N~ ﬂ g L..J
- \# o5 FQL_JJ - i |
295 i 4""I
‘ : ‘ M 5x10
. 80 | 30

Mécaniques Inductifs Magnétiques

Crouzet Pepprl Fuchs Pepperl Fuchs ALMS

Contacts

Nombre de fils

Intensité 5A 0,1A 0+ 100 mA 0+200 mA

Température -20 ++80 °C -25++70°C -25++80 °C -25++100 °C 20 ++75°C

Code fin de course

811194 811195 811196 811197 811198 811199

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr A1)



€ HSQCAH

B Shéma de cablage - boitier fin de course

NC Rouge

1 DC24V
<150mA I(10~30VDC)

DC24V

1
< 150mA I (10~30 VDC)

1 bcaav
[ (10~30VDC)

1 bcaav
[ (10-30VDC)

O ) i T
Came supérieure c Noir 5 8
AOO Vert ? %
NC Jeune
4| o
C Blanc 5| €
<
ONO Blue F g
5@ Vanne & solénaid 7 m
Came inférieure Terre anne a solenoide gl =
Came supérieure o
Rouge _ 1
a0 o Jeune 7
Noir ?
Rouge T
° Jeune ?
Noir ?
Came inférieure > ~ _ L—~—4 [l
7
éﬁire Vanne & solénoide ?
Came supérieure Rouge T
5 o Jeune ?
Noir M= <150mA
3
Rouge Z
° Jeune ?
Noir 1 <150mA
Came inférieure W L2 I E
7
éi:ire Vanne a solénoide F
Came supérieure + Brun ]
-
<> - Blue o] 2
QO = 3
3| ®
8 VDC
+ Brun 4
S - Blue ? (cj
—kof e g
Came inférieure 8VvDC + s
éﬁire Vanne & solénoide - ? g
o NC Rouge 17
Came supérieure C Noir ? @
/6§O NO Vert 3] =4
NC Jeune
4| o
C Blanc ? &
<
— @
O NO Blue 5l &
Came inférieure % % Vanne a solénoide l Q
Terre 8| ~

N. schéma de cablage: 1
Fonction: SPDT
Tipe: Mécanique
N. schéma de cablage: 2
Fonction: PNP
Tipe: Inductif
N. schéma de cablage: 3
Fonction: NPN
Tipe: Inductif
N. schéma de cablage: 4
Fonction: NAMUR CN
Tipe: Inductif
N. schéma de cablage: 5
Fonction: SPDT
Tipe: Magnétique

HR  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Réducteurs débrayables
Pour actionneur rotatif avec vannes a

billes

Série de réducteurs débrayables de dernier génération,
compacts et universels, avec protection IP67.
Permet de choisir le positionnement entre la vanne et
I'actionneur, la fonction du adaptateur peut étre inversée.
Le réducteur est installé entre la vanne et I'actionneur : le
pivot de la vanne peut étre raccordé au pignon de

’ I'actionneur directement par le corps du réducteur ou par un
i adaptateur (si un étrier de fixation est envisagé).
Pendant le fonctionnement automatisé, le volant est
débrayé.
Avec la fonction manuelle, le volant actionnera la vanne a
bille et I'actionneur.

B Caractéristiques techniques

Poignée : Acier au carbone

Arbre volant manuel : C45

Volant manuel : Fonte gris

Vis de positionnement : Acier au carbone
Vis sans fin : Graphite en fonte sphéroidale
Bride de support : Fonte gris

Corps : Fonte gris

_7_\ /_\
)
w _ &’ 1 O] _—— %l L
g ',\ R
. { ) 2| 3 \=@—%>;}r
RS RN ViE
1N/ o ' “-7/0 L A ]
- Y

Référence A B
GDBO050 90 110 125 @200 44 100 130 @50 @65 @70 @85 @50 M6 @70 M8 14 17

GDBO070 126 135 150 @200 52 118 150 @70 @85 @102 @11 @70 M8 @102 M10 17 17

GDB102 140 185 185 @300 65 124 180 @102 @11 @125 @13 102 M10 @125 M12 17 27
GDB140 190 230 230 @400 85 162 200 - - g140 @17 - - @140 M16 27 36
Référence Repo['t : Mome_n §
de transmission de torsion
GDB050 1:40 300 Nm
GDB070 1:38 360 Nm
GDB102 1:36 810 Nm
‘ GDB140 1:50 1310 Nm

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS @

Tailles: 1, 3, 10, 20, 30, 50, 150, 300, 800

B Caractéristiques techniques

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins rotatifs a palette
Double effet

Série de vérins rotatifs a palette d’encombrement réduit
avec des angles de rotation fixes et réglables.

Amortisseurs élastiques pour atténuer les chocs des pa-
lettes - disponibles en version simple ou double pour obtenir
un couple plus élevé.

Fluide Air comprimé filtré, lubrifié ou non. La lubrification, si elle est Version Symbole Référence
utilisée, doit étre continue
Simple palette
Pression 2 + 10 bar - Modéles 1P-3P-3PR: 3 + 7 bar - Modéles Rotation fixe P
MR 10P-20P-10PR: 2 + 7 bar
Double palette
TR 45 °C ++60°C Rotation fixe P
Corps : Aluminium moulé sous pression Simple palette
L PR
. Rotation réglable
Arbre : Acier
Matériaux
Palier d'arbre: Bronze fritté Douple pa lette P1R
Rotation réglable
Joints : Nitrile (NBR)

Dans certains cas, les
variantes peuvent étre

Variantes

Magnétique avec 2 capteurs incorporés M combinées entre elles.
Kit complet pré-monté voir page 119
‘ Versions spéciales sur demande 1S

Tolérance de
rotation

Rotation
maximum

Rotation
standard

de 0° & +4°

90°, 180°, 270°

de 0°a+3°

Moments de torsion (Nm)
3bar 6 bar 9 bar

Angles de rotation
possible

90° e 180°

90°,180° e 270°

90°

Réglable de
30°4a180

‘ Réglable de 30° & 270°
Réglable de 30° 4 90°

A Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




(q =SS AR

B Dimensions et points d'oscillation

Type: 1P
Point initial
de rotation
AY J0° 30 30°
M 2.6-3 = 13.5
t 25 M5 2.5 s
ﬁ »FTi g
s |7 @3n7 125 @3h7 S| TR =
ol @ 2
| N| o — 9 a
NIES] S
10 6
3 1
23 16 | (20) | 9 z
. 45 *Angle de rotation 90° + 4°
Profondeur **Angle de rotation 180° + 4°
Type: 3P
Point initial

de rotation

16.5
M5
@ 57h & 5nr
10 7
4 2
19 (26) 10
55 *Angle de rotation 90° + 4°
**Angle de rotation 180° + 4°
***Profondeur
Type: 10P

120° Point initial

de rotation

J6n7
SR
Qg
* 14
5
23
73 *Angle de rotation 90° + 4°
***Profondeur **Angle de rotation 180° + 4°
Type: 20P
Point initial
de rotation

A5

36.5
G178 e
<
35
©
—+ B e
7
&7 55 ]| >
(61.5) 10
* Clavette 100 *Angle de rotation 90° + 4°
**Angle de rotation 180° + 4°

*** Profondeur

- Service Constructeu 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydrauli

0299 00 84 00, Fax




ACTIONNEURS

B Dimensions et points d'oscillation

SOCAH

HYDRAULIQUE

(S5

Type: 30P - 30P1

G1/8

13.5

105

*Clavette
*** Profondeur

Point initial
de rotation

*Angle de rotation 90° +3°
**Angle de rotation 180° +3°
***Angle de rotation 270° +3°

Type: 3PR

Point initial
de rotation

16.5
*FTﬂ
2 5n7 g§
2
3|9 -1 -
[SIRS
10
4
R 26
*Pas d'arrét 15° ***Vis de réglage de précision 18 (26) i *Angle d ion 150°
**Arrét de référence **+Griffe. Profondeur A ngle de rotatlgn i
***Arrét de réglage de I'angle 55 ‘Angle de rotation 180
Type: 10PR
120° Point initial
de rotation
25
@ 6n7 €§
2 1
Q
14
5
o 23 (40)
Pas d’arrét 15° ***Vis de réglage de précision *Angle de rotation 150°
**Arrét de référence ****Griffe. Profondeur 75 **Angle de rotation 180°

***Arrét de réglage de 'angle

Type: 20PR

36
G1/8
* D8n7 / €§
e IR -
o |© JE
~ el
Q 16
3 5.5
*Pas d'arrét 15° =
**Arrét de référence 28.5 (61.5) [125
***Arrét de réglage de I'angle ***Vis de réglage de précision
****Griffe 102.5

e+ Siege clavette. Profondeur

Point initial
de rotation

*Champ de réglage de I'angle de rotation 150°
**Angle de rotation 180°

- Service Constructeu

0299 00 84 00, Fax

0290 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydrauli




ACTIONNEURS @

SOCAH

HYDRAULIQUE

36
G1/8
@10n7 @; E
3
©l'N
SIRN e
18
3
5.5
315 (60) 14
105
Point initial
de rotation

D

**Champ de réglage de I'angle de rotation 270°

***Angle de rotation 270°

Type: 30PR - 30P1R
950

Point initial
de rotation

DY

*Champ de réglage de I'angle de rotation 60°
**Angle de rotation 270°

Type: 50, 150, 300, 800 / P, P1

sw o rotaton
ot S = 4, T
K H P P
.
A C B
L
v o cf I
X
) Eros , gt e 5
8l a ﬂg{? 1 @ J% 3 Angle de rotation 270° + 3
z z
M T T M
) w V)

Taille A B c c1 D DI D2 D3 D4 E F G H K L
50 395 195 86 29 2% 12 68 79 58 M6x9 13 3 20 5 145
150 535 235 103 345 30 17 97 10 855  M8x12 16 51 36 5 180
300 65 30 125 41,5 45 25 125 141,5 110 M10x15 22 66 40 5) 220
800 69,5 44,5 171 53,5 70 40 173 196 152 M12x18 25 90 40 10 285

Taille M N
50 14 44 28 16 2,5 45 6 20 29 46 1/8" 1 10 0,82
150 15,5 61 34 24 3 70 8 23,5 345 56 1/4" 10,5 13 2
300 17,5 78 42 32 35 80 10 27,5 415 70 3/8” 13 19 43
800 21 110 64 44 45 120 11,5 325 53,5 106 12" 14,5 32 12,7

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

11176




€ HSQCAH

b N Percage de  Rotation

_ O I Référence Taile M N O P . Kg
_ } 6&‘ montage
1 [ o e o

[¢] Percage de montage 2

* Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué

£ T8,

:z

Percage de montage 3

Bride

Perg¢. de

Référence Tale A B C E F G K
mont.

Rot.* Kg

N
-
' PP003 3 25 11 7 26 48 36 25 43 2 60° 0,05
Pergage de montage 1 Pergage de montage 2

Q() Q() PP020 20 35 15 10 36 7 49 34 585 4 90° 0,2

[S] (-]

T T
Percage de montage 3  Pergage de montage 4

* Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué

Pied
- | ”
H f@ \ @‘ Référence Taille M Rotation Kg
. \ @ 4 =z s FP150 150 10 88 9 475 60° 0,51
* Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué
0 le ©

PP

#t Référence Taille A Kg
£
] PP150 150
H
9
x PP800 800 15 35 15 140 15 200 110 185 60° 4,45

—— (N ] \}‘ * Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué
c|B £

- E

G

Pied

B  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

B Accessoires - Vérins rotatifs a palette

Kit amortisseur hydraulique
C

Référence Taille A

KA150 150 22,5 34 80 159,5 715 62

Type: SA090 \M4-6

** Profondeur

Type: SA180 tipo: SA270

Code Référence Code Référence Code Référence Taille

40936 SA090150 40941 SA180150 40946 SA270150 150

Kit a commander
en méme temps que le vérin.

Variantes et caractéristiques techniques des fins de course magnétiques
Variante Tension nominale (V) Intervalle de courant (mA) LED Varistance

MA1 AC 100/DC 24 5~45 .

MA2L AC 100/ 110 5~150

MD3 DC5,6 <50 (charge inductive) <300 (charge résistive)

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 119




@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Actionneurs rotatifs série ARC
Double effet - Alésage de 15 a 25 mm

Série d’ actionneurs rotatifs a double crémaillére.

Fournis de série en version magnétique avec des rainures
sur le corps pour I'application directe des fins de course
magnétiques.

Fournis de série avec fins de course mécaniques, sur
demande disponibles avec décélérateurs hydrauliques.

Type 15ARC 18ARC 20ARC 25ARC
Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
La lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue
Pression .
d'utilisation 1,5+ 7 bar
Température 0°C++50°C
GRoielE 90° ¢ 180°
rotation
Ar)gle [+ [} 0° + 90°
réglage
Moments de
rotation (Nm) 15 22 82 55
Connexions M5 1/8”
Poids (g) 530 ‘ 990 ‘ 1290 2100
Version Code Référence
Alésage 15 mm (x2) 073063 15ARC
Alésage 18 mm (x2) 073064 18ARC
Alésage 20 mm (x2) 073065 20ARC
Alésage 25 mm (x2) 073066 25ARC

Variantes Sigle

Avec décélérateurs hydrauliques D ‘
Actionneur rotatif Capa’\(lzli;i c(il'(a;l;sr;);ption
15ARC 2
18ARC 4
20ARC 4
25ARC 20

¥ Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS /z;ji;igj

SOCAH

O

vﬁ,iﬁf

HYDRAULIQUE
Matériaux N. |Composant Matiére
1 |Corps aluminium anodisé
2 | Téte avant aluminium anodisé
3 |O-Ring NBR
BIOKE Q 8) (7) (1 4_|ORing NBR
| 5 |Téte arriere aluminium anodisé
\ | 6 |O-Ring NBR
% 7 | Couvercle coussinets aluminium anodisé
I ! I /= 8 | Plateau rotatif aluminium anodisé
| | ﬁ ' 9 |Tige acier durci
Zh 0 QMMD 10 | Crémaillere acier INOX
A | 11 | Coussinet a billes acier
i f 12 | Coussinet a billes acier
13 | Joint piston NBR
18 @ 3 13 @é % % 2 14 | Rondelle Matiére plastique
15 |Bille alliage d’acier
16 | Joint fin de course NBR
17 | Fin de course mécanique | alliage d’acier
18 | Aimant Magnéto-ferrite
Direction et angle de rotation Angle de rotation

B Charges admissibles

Référence

ARC15
ARC18
ARC20
ARC25

==

Latérale
(N)
70
140
185
300

(a)
68

130
188
285

Perpendiculaire (N)

(b)
70
130
358
442

Moment de torsion

(N)

3,5
48

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

{121




€ HSQCAH

Type: 15ARC

2.7
4

35 2-M5x0.8 211 6

I/ 26.8 | =
A

13

|
\
1 | I
FSCaEcr:s B | iBR
| : /\ <t
1LOOI 8 = [l ]
j OINEEO1 ‘/\ RN
18
44
50
60
Type: 18ARC -~
260
508 21 658 &
. ™ ©
1 2.M5X0.8 . - s -

@
\"4
16
28.6
i
]i 11
NN

1
e
N\

: : |
| | | | =
275 M1g 29 l i “
59 0 @17 N
65 D 117
4-M6X1
<
[sp]

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Type: 20ARC
67
70 365
64 232
14
52 2-G1/8 o8 s I
: w| 286 k¢ ‘
@ = g | -
| | '[ -
09 ] — s
SO Odas + F° <
SR =
- L : S~
29 12 12
64 = ™
70
8 M6x1
4 M6x1
v
© | éé%\/ S
I+ =
N~
54— T
3 Ea =
4 o
Type: 25ARC o7
@75
@35
62 2-G1/8 21, 10 9
; ol 92105 ~
J‘ | S ~r= S| 8
BET T e it 1]
T Q . O — B
o & o & —
| 3‘8 55| | ;1_ 155 o
74 M12 @26
#l 152
AMexios  BM8x125
TTVIOR 1AV 7_65 >
#\;} 5~ 2 B
g ' ‘ = ©
' / | h
0 e H—
o \E S ol B
55
100

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



€ HSQCAH

Actionneurs rotatifs série ARP
Double effet - Alésage de 15 a 25 mm

Série d’actionneurs rotatifs a piston et fins de course
mécaniques externes.

Fournis de série en version magnétique avec des rainures
sur le corps pour I'application directe des fins de course
magnétiques.

Fournis de série avec fins de course mécaniques, sur
demande disponibles avec décélérateurs hydrauliques.

Type 15ARP 18ARP 20ARP 25ARP
Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
La lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue
Pression .
d’utilisation 1.5+ 7 bar
Température 0°C++50°C
Angle de 90° 6 180°
rotation
Ar)gle (o[} 0° + 90°
réglage
Moments de
rotation (Nm) 25 41 55 98
Connexions M5x0.8 1/8”

Corps : aluminium anodisé

Matériaux
Joints : NBR
Version Code Référence

Variantes Sigle

Alésage 15 mm (x2), 90° 073071 15/90ARP
Avec décélérateurs hydrauliques D

Alésage 18 mm (x2), 90° 073072 18/90ARP

Actionneur Capacité d'absorption
Alésage 20 mm (x2), 90° 073073 20/90ARP rotatif Max (kgf.m)
Alésage 25 mm (x2), 90° 073074 25/90ARP 15ARP 0,1
Alésage 15 mm (x2), 180° 073079 15/180ARP 18ARP 0,15
Alésage 18 mm (x2), 180° 073080 18/180ARP 20ARP 2,1
Alésage 20 mm (x2), 180° 073081 20/180ARP 25ARP 2,1
Alésage 25 mm (x2), 180° 073082 25/180ARP

XY Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




@ SOCAH

Angles de rotation

o -
/
Rotation 90 y Rotation 180
Dimensions @DD
2.P 2D
BB 8 ‘,M_‘ NA @ g
— ‘ — 3 et
O O
g o\ ® 78 Ul ! z
Y 1 e _1-— \ o =)
g Lo @y i < °
| & 3 as
D
2-JCxJD B o
S

8-WDXWE %’X

EE
EB

B
==
|
|

9
| /

7
s
K4

2-3J
0 @ /O
< O
ui o] ‘ !
m \ |
WF

EF

15ARP 50 9,5 35 28,2 60 45 46 20 5 15 51,6 44,5 34 14
18ARP 65 12 50,8 28,5 76 60 61 28 9 17 56 57 43 18
20ARP 70 12 52 33 84 65 67 32 ¢ 22 59 62 46 18
25ARP 80 15,5 62 37,5 100 75 7 35 10 26 85 73 55 20
Type EE EF FA FB FC FD GA GB GC GD H J JA JB
15ARP 96,1 80 8 4 25 45 15 20 12 75 13 6,6 1" 6,5
18ARP 13 101 9,7 6,5 2,5 6,6 19 25 9 15 17 8,6 14 8,5
20ARP 121 110 10 45 3 6,5 20 28 16 9 17 8,6 14 8,5
25ARP 158 131 12 5 2 75 25 35 18 1,5 20 10,5 17 10,5

Type JC JD K NA NB NC ND P Q S SD SE SF U WA WB WC WD WE WF
15ARP  M8x1,25 12 M8x1 1 6 125 M5x0,8 34 92 9 13 44 47 15 3 35  M5x0,8 8 32
18ARP  M10x1,5 15  M10x1 127 75 165 M5x08 37 117 10 12 59 54 205 4 5 M6x1 10 43
20ARP  M10x1,5 15  M10x1 127 85 165 RC 40 127 115 14 64 57 23 4 45 M6x1 10 48
5

3
3
3
25ARP  M12x1,75 18 M14x15 19 85 195 6 RC 46 152 145 15 74 66 265 55 M8x125 10 55

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 125)




€ HSQCAH

Pinces pneumatiques
Série MH - MHM

Corps : Alliage d’aluminium

Joints : Joints a lévres pré-lubrifié

Fluide : Filtre a air

Pince et les broches : Acier carbonium
Températures ambiante : -20°C a +80°C
Calibre : @16 + @50

Lubrification : Non requise

Les pinces pneumatiques Vesta de la série MH Fluide : Air filtré

en version simple et version double sont produites Pression maxi de travail : 10 bar

dans les quatre versions d'alésages :

16 - 20 - 32 - 50.

Elles sont magnétiques. La force de serrage peut
aller de 4 & 60 kg pour une pression de 6 bar .

MH16 .. .. ...

Pince @ 16

B1

POIDS:125g ne4

B1
v

,-|,-, 3
i
|

o)

)

CHD E F G H @J
30 20 395 687 M12x1,25 5 28 212 567 7 12 M5X08 6 14 4 M3x05(8mm) 20 8 45 35 M3x05 5 M4x07 62

MH 20 .. .. ...

Pince @ 20

POIDS : 175 g

A B B1T CCHD G H @J @KL M ON
32 32 395 535 6 28 135 7 M4X07 8 10 4 M3x0,7(Bmm) 7 18 197 20 8 45 35 M3x05 5 M4x07 62 M5x0.8

¥ Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS @ SOCAH

HYDRAULIQUE

MH32.......
Pince @ 32

XX

C1
A
Q.
Kl

Q
T

POIDS : 490 g

B1

ol
la— B —»|

B1

45 35 5,95 105,2 M22x1,5 10 45 M10x1,25 30,2 8 12 M5x0,8 12 19
L M oN o P R S T U oV oW X oY z
20 6 M5x0,8 (10mm) 12,5 20 28 14 8 6 M5x0,8 G1/8” 5 M6x1 10,2

MHS50.......

Pince @ 50

A
—E—!d—H—»'—E—<—

;‘-b

m

POIDS : 1680 g

A A1 ] B1 c c1 CH D D1 E F F1 G H (7] aJ oK
80 22 60 1" 100 24 18 7 15 16 48 6 21 48 M8x1,25  M8x1,25 20
L M ON (0] P Q R S T U oV oW X X1 oY Z
40 10 M6x1 15 35 39 48 18 10 8 M6X1 G1/8” 5 6 M8x1,25 18

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 127



€ HSQCAH

MHM 20 .. .. ...

Pince magnétique & 20

|
<—A—>l

le—— B —»

M N O P Q R S T U @V 0@y 2Z

35 25 395 59 28 M4X0,7 52 11,5 4 145 M4x07 195 10 4 8 37 18 413 20 8 45 35 M3x05 M4x0,7 62 M5Sx0,8

MHM 32 .. .....

Pince magnétique & 32

45 35 59 82 102 20 518 7 6 20 Méx1(10mm)45 14 8 6 M5x08 20 28 19 48 5 M5x08 2 11 Méx1

MHM 50 .. .. ...

Pince magnétique & 50

POIDS : 1680 g

AAlB B1 C C1 DDIE F F1 G H 1 a2J
80 22 60 11 100 24 71 15 16 48 6 21 48 61 M8X125 40

10 18 21 35 G1/8" 48 18 10 8 Mex1 4 17 M8x1,25

¥B  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



ACTIONNEURS @

SOCAH

HYDRAULIQUE

Pinces pneumatiques
Série MGP

Auto-centrante parallelle

- Double effet (simple effet sur demande)
- Différentes options de fixation

- Interrupteur magnétique

Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
Pression . .
e 2,5+ 8 bar 1,5+ 8 bar
d’utilisation
Température 5°C+60°C
Force de serrage en
rag 36N 100 N 212N 282N
ouverture a 6 bar
Force de serrage en
rag 28N 86 N 186 N 254N
fermeture a 6 bar
Course 0,3mm 4,6 mm 6,8 mm 10,4 mm 14,4 mm
Fréquence max 3Hz 3Hz 2Hz 2Hz
45¢g 98¢ 2079 3659
Diamétre de centrage face
} GHCt
2x trous de fixation @HF5 1 trou BHC2 pour
N goupille
L:J |__— Rainure de capteur
o —] PR L
nf.)
o - —
" oy 10 A Air comprimé dans A : Ouverture de la pince.
Rainure de capeur (ex(ste pas en MGP-10) L2 Air comprimé en B : Fermeture de la pince.
L1
C7 (fermé) | C8 Course de chaque machoire
1+1 trou @HC3 C
pour goupille C4 CZ‘ =L 3
™ - | -
2+2 trous de fixation O O
@ HF4 - ‘ -
| |
2x trous de fixation !
—F —/
3|17, "L 1 Bl
0 N =i = 29
4x trous de fixation - BE D
0 HEL | fed B// o
Fan\y S—_
AJJ?J g -
Fé i F4 HG2
2x trous de fixation 2x entrées Air
HG1

L6
445

L3 L4 L5
16,4 57 438

L1 L2
294 23

Modéle
10

20 504 42 276 848 623 633

C2 C3 cC4
4 125 21

HF4 HF5 Cc1
M2,5x4mm M3x6mm 5

Modeéle
10

20 M4x8mm M5x10mm 10 8 215 36

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

L7
34,5

51,8

C5

3

HF2
2,6

HF3
M3x6mm

F7
13

HF1
M3x5.5mm

F5 F6
27 1.4

F1
12

F2
18

F3
23

18 32 29 35 186 16  M5x10mm 43  M5x8mm

HG2 HG3 HG4
19 9

HC3
1,5 H8x4mm

HG1
M3 il

HCA1 HC2
11 H9x2mm 2 H9x3mm

Cc8
2,3

cé C7
57 187

32 52  21H9%3mm 4 H9%4mm 2.5H8x8mm M5 15 23 10

{129)



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Pinces pneumatiques
Série MGA

Pinces pneumatiques angulaires auto-centrantes

- Longue durée de vie et grande fiabilité - sans entretien.
- Double effet (simple effet sur demande)

- Différentes options de fixation

- Interrupteur magnétique

Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.

Pression
Sy 2+ 8 bar
d’utilisation
Température 5°C+60°C
Force de serrage en
5 9 22 Nem 90 Ncm 178 Ncm 356 Ncm
ouverture a 6 bar
Force de serrage en
rag 16 Nem 72 Nem 156 Nom 320 Nem
fermeture a 6 bar
Course 0,3mm 2x20° 2x20° 2x20° 2x20°
Fréquence max 3Hz 3Hz 2Hz 2Hz
39g 88¢g 180 g 300g
" L1
2x trous de fixation @HF5
F2 Diamétre de centrage
face GHC
- Rainure de capteur
. @ Air comprimé : i
. L primé dans A : Ouverture de la pince.
Rainure de capteur (n'existe pas en MGA-10) Air comprimé en B : Fermeture de la pince.
30° Ouvert
2x trous de fixation HF3 10° Fermé Cl(-0.1)
= .

c3

T
g = ‘ 2 2x2 trous de fixation
¥ j HF4
= = /’ A 8
— [ -
I

3/@ YTt J(@

I
| ! !
A |
|
F6 =3
F4 2x entrées A —
2x trous de fixation X entrées Air

@HF?2 traversants Het

L3

F5

HG3

4x trous de fixation HF1

Modele L1 L2 L3 L4

F6 HF1 HF2 HF3
10 23 16,4 53.1 38.6

1.4  M3X5.5mm 2.6 M3x6mm

20 42 27.6 78.9 55.2 186  M5x10mm 4.3 M5x8mm

Modéle HF4 HF5 C1

Cc6 C7 HC HG1 HG2 HG3
10 M2.5x4mm M3x6mm 6.4

358 10 11 H9x1.5mm M3 10,4 18,8

20 M4x8mm  M5x10mm 10 50,7 20 21 H9x1.5mm M5 15

&0  Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Pinces Paralleles a 3 doigts
Double effet - alésages de 25 a 63 mm

Série de pinces pneumatiques paralléles a 3 doigts.
Disponibles dans 5 tailles.

Version magnétique standard avec rainures sur le corps
pour I'application directe des fins de course magnétiques.

B Caractéristiques techniques

Type 25PPE | 32PPE  4OPPE  50PPE  G3PPE Version Code Référence
Fluide air comprimé filtré. La Iubriﬂcat'ion, si elle est utilisée, doit étre Alésage 25 mm 075053 25PPE
continue.
Pression d’utilisation 1,5+ 7 bar Alésage 32 mm 075054 32PPE
Température 0°C++80°C Alésage 40 mm 075055 40PPE
Fréquence max. de travail 180 cycles / min.
Alésage 50 mm 075056 50PPE
Lubrification piston : avec ou sans lubrification
leviers : lubrification nécessaire sur les parties en glissement Alésage 63 mm 075057 63PPE
Course d’ouverture (mm) 6 8 ‘ 8 ‘ 12 ‘ 18
Connexions M5
N. |Composante Matériau
1 |Corps aluminium
2 |Téte avant aluminium
3 |Tige acier
4 |Piston aluminium
5 |Culot aluminium
6 |Porte-aimant aluminium
7 | Aimant plastoférite
8 |Doigts acier
9 |Levier de commande | acier
10 |Vis acier INOX
11 | Couvercle doigts acier INOX
12 | O-ring NBR
13 | Joints piston NBR
14 | O-ring culot NBR
15 | Joint de tige NBR

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




ACTIONNEURS

Force de serrage

Point de serrage

Point de serrage

=

7

SOCAH

HYDRAULIQUE

; ] )
\*F b= —
L L
F(N) 25PPE F(N) 32PPE
60
(0] (0]
o o 100
S 50 ™>losur g . Y ey
2wl DN g s
[0} - [0} — 0.5MPa
3 T~ 0.5MP: 3 60
2 0= 1) ——{0.4MP:
O
5 2 [ ~—_auP 5 40 —— 0.3MP
10 T ggm 20 ] il
: 0.1MP:
L (mm) L (mm)
0 10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
Longueur point de serrage Longueur point de serrage
40PPE F(N) 50PPE F(N) 63PPE
F(N)
o ¥
(0]
o o 500
%200 g 300 g
5 8 250 8 400 0.6MP:
100 I
4 ~—JosvP S 20 ———i Fa B 0 1 |oswe
© 120 ~ 8.0l — T —LsMP @ — Joawp
Q ] ~——J0.5MP g —0:AMP g 200 T
5 80 I — L 100 | [T 0[3MP: s —(]2
w ————[0.3MP3 L [ | odvpg 100 | loowr
40 — 0.2MPa 50 O-1hPa — 0.AMP.
MRy L (mm) L (mm)
L(mm) O 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100
0 10 20 30 40 50 Longueur point de serrage Longueur point de serrage
Longueur point de serrage
25° 25°

3-M4X0.8X10dp
trous de fixations

gorges pour
le capteur

0o

14,
6
ouvert 7
fermé 10 42t
6 “ 248
— |
| o
™|
@
(=]
! ~ ¥
O
VIS
| on
2-M5X0.8

entrée de I'air

6-M3X0.5X6dp
trous de fixations

- Service Constructeu

0290 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydrauli



(q =SS AR

Type 32PPE

3-M5X0.8X10dp
trous de fixations

gorges pour le capteur

2-M5X0.8
entrée de l'air

ouvert 12 20
fermé 8 9
264

e

15,

60

<@
-
42

8.5| 15,

6-M4X0.7X8dp
trous de fixations

ouvert 24
fermé 16

Type 40PPE

20° 20°
3-M5X0.8X10dp
trous de fixations

&/ 2-M5X0.8
VAR - .
entrée de I'air
7

gorges pour le capteur

ouvert14 |
o fermé 10

22

12 |a

1
15|

© |

9|165

43

6-M4X0.7X8dp

8 trous de fixations
A2

{133)

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr




HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @ SOCAH

Type S0PPE

gorges pour le capteur

2-M5X0.8
entrée de I'air

ouvert 17 47 . 24
fermé 11 104 Nl

E
“l

72
10| 20
49

18
10 6-M4X0.8X10dp

X

25N

ouvert 34
fermé 022

\¢
Q

Type 63PPE

gorges pour le capteur 2-M5X0.8
. entrée de 'air

6

ouvert 23 11]
< fermé 15 © 2102

25

88

® |
> |
1 o.g 258

6-M5X0.8X10dp
trous de fixations
ouvert 046
fermé 230

¥ Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr



@ SOCAH

Accessoires vérins
Amortisseurs hydrauliques réglables

B Caractéristiques techniques

Température Type DR: + 5 °C ++70°C Version Type

Type DRF: + 12 °C + + 90°C

Corps : Acier bruni Sans arrét mécanique DR
Tige : Acier Inoxydable

Matériaux .
Ressort : Acier
Joints : Nitrile (NBR) — Polyuréthane, Elastomére Avec arrét mécanique DRF
. : incorporé
Vitesse maximum 4mis
d’impact
B
F c
COURSE
M G _[ECROU J
I N Y [ | S )
o _— L z
PLANT A CLES FILETAGE 40

Mesure
d’efficacité
(Kg)

Min Max

Capacité d’absorption

maximum (Nm
Référence Course A J M CH (Nm)

Par cycle Par heure
(W3) (W4)

DR1008 8 10x1 665 145 25 88 40 - - 65 12 13 18 3600 0,2 10

DRF1412 125 1415 8 1756 8 12 61 12 12 12 10 85 17 17 35000 0,6 90

DRF2525 254  26x15 1426 363 63 224 897 127 229 23 11 166 30 88 68000 9 1360 310

Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr 135)




(q =SS AR

Facteurs de calcul

Symboles

W1 = Energie cinétique par cycle (Nm)
W2 = Energie motrice par cycle (Nm)
W3 = Energie totale par cycle (Nm)
W4 = Energie totale par heure (Nm/h)
F = Force motrice (N)
x = Nombre de cycles par heure (1/h)
s = Course de 'amortisseur (m)
v = Vitesse de la masse (m/s)
m = Masse a freiner (Kg)
ME = Mesure d’efficacité (Kg)

Les amortisseurs sont sélectionnés selon leur capacité d’absorption d’énergie.
Les valeurs de capacité déterminent aussi bien la masse décélérable que I'éner-
gie absorbable par cycle et par heure.

Les prestations requises doivent donc étre comparées dans le tableau des
capacités des amortisseurs, pour s'assurer que I'énergie puisse étre absorbée,
transformée en chaleur et dissipée dans 'atmosphere.

B Procédure de choix

1) Déterminez avec précision les données du probléme, c'est a dire les facteurs
de calcul m, v, F, x, s, indiqués ci-dessus.

2) Calculez I'énergie cinétique de la masse : W1=0,5.m . v2 (Nm).
Choisissez un amortisseur avec une capacité pour un cycle supérieure a la
valeur calculée. La course choisie doit étre utilisée au point “3” ci-apres

3) S'il'y a une force motrice externe (vérin pneumatique ou hydraulique, moteur,
gravité, etc.) calculez le travail effectué :
W2=F-s(Nm).

4) Calculez I'énergie totale a dissiper par cycle :

W3 = W1+ W2 (Nm).

Vérifiez que cela rentre dans les limites de capacité de I'amortisseur choisi.
Dans le cas contraire, il faut prendre en considération un amortisseur avec une
course ou un diamétre plus élevé et éventuellement recalculer W2 et W3.

II'est possible qu'il faille confronter les amortisseurs avec des courses différentes
en répétant les calculs a chaque fois.

5) Il est opportun de choisir un amortisseur qui ait une capacité de 25 % supé-
rieure a celle demandé dans le but :

a) D'accepter d’éventuelles futures augmentations de I'énergie d'impact ;

b) De travailler avec des marges de sécurité face a des vitesses difficilement
quantifiables.

c) D’assurer une longue vie a I'amortisseur, en particulier s'il opére dans un lieu
poussiéreux et contaminé.

Energie — En phase de sélection, les facteurs qu'il faut considérer sont :

Energie cinétique (W1) : c’est I'énergie engendrée par le poids et par la vitesse de la
masse a décélérer.

Energie motrice (W2) : C'est le travail donné & la force motrice qui agit sur la masse &
décélérer pour la course de décélération.

Energie totale par cycle (W3) : c'est la somme des deux valeurs précédentes et elle
correspond a 'énergie a évacuer a chaque cycle.

Energie totale par heure (W4) : c’est le produit de I'énergie totale par cycle par le
nombre de cycles par heure ; c’est donc I'énergie que I'amortisseur doit dissiper
toutes les heures.

Mesure d'efficacité (ME) : c’est la masse théorique qui avec la méme vitesse que la
masse réelle aurait, sans force motrice, une énergie équivalente a I'énergie totale par
cycle (W3) que nous avons dans I'application réelle. Ce n’est pas la masse a freiner;
elle n'indique pas la force supportée par I'amortisseur.

6) Calculez la mesure d'efficacité :

Tout en vérifian que le chiffre obtenu est compris avec certitude dans les limites
indiquées pour I'amortisseur choisi, pour obtenir une décélération linéaire et
progressive.

ME= 2 (Kg)
Ve 9

ocah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00, Fax : 02 99 00 84 09 - Service Constructeurs Tél : 02 90 22 52 23, Fax : 02 99 00 84 09 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr






